Beretning 2015   
 
Så blev SSB 50 år gammel… midt i en tid hvor foreningslivet er udfordret fra alle sider af nye uorganiserede motionsformer, skolereform og af en tidstrend hvor vi alle ”er os selv nærmest” er det lykkedes at holde SSB kørende og i udvikling ved at holde fast på vores bærende værdier om frivillighed, det sociale ansvar og rummelighed.

Vi valgte at fejre jubilæet på en lidt atypisk måde… suppe, steg, is, festtaler m.m. blev erstattet af et mere ydmygt arrangement for foreningens børnefamilier… en slags legedag hvor synlighed og dialog med de fremmødte var højt prioriteret. Arrangementet – der var båret af flere sporledere og en række frivillige (tak til alle der hjalp med på dagen) - blev en succes i en sådan grad at det påtænkes at gøre ”fødselsdagen” til en årlig tilbagevendende begivenhed med det formål at skabe yderligere dialog m. foreningens medlemmer.
 
En anden årlig begivenhed – der blev afviklet for fjerde år - var SSB-løbet, der på sin vante rute m. start og mål på Sdr. Boulevard lige v. Settlementet trak små 400 deltagere. Rigtigt mange familier m. børn deltog og alle meldte tilfredse tilbage ift. arrangementets afvikling. Der er i løbets første år brugt mange kræfter på at finde frem til form på og organisering af løbet og hvert år lægger til på erfaringen – det er klart det koster penge at afvikle et arrangement af denne type men da løbet gennem de første år har været støttet af Områdeløftet har underskuddet været minimalt men det er klart at vi i de kommende år hvor tilskuddet falder skal se mere på finansiering og på den profilering løbet giver SSB. Tak til løbsleder og løbsgruppe for en kæmpe indsats m. løbet og især tak til de mange frivillige – hvoraf rigtigt mange var fra seniorafdelingen – der på dagen hjalp til med forskellige dele af løbet.
 
De to SSB-uger på Lyngborgen blev i 2015 til een – da den ”gamle” uge der bestod for 95 % vedkommende af gamle SSB’ere der ikke længere har berøring m. foreningen blev gjort ”selvstændig”. Således kunne vi i 2015 og kan i de kommende år lægge kræfter i at udbygge den tilbageværende uge m. familier og børn der bruger SSB’s tilbud. Kolonien var rigtigt godt besøgt så det tegner til at der kan skabes et godt bæredygtigt ferietilbud til vore mange børnefamilier.
 
Foreningens kontor/ struktur har i 2015 været noget udfordret af at Morten valgte at holde et års orlov/ barsel m. sin familie. Vi var opmærksomme på at Morten m. de mangesidige funktioner og indgående kendskab til SSB ikke bare kunne erstattes via et stillingsopslag og derfor valgte vi lidt utraditionelt at fordele Mortens opgaver til de øvrige kontormedarbejdere/ formandskab samt at udvide på sporledersiden… dette blev suppleret af et ugentligt møde hvor indgåede/ ubesatte opgaver blev fordelt. Efter noget indkøring/ en hård opstart er det efterhånden på plads og det opleves som løsningen har givet god mening (tak til jer på kontoret der har knoklet på for at få det hele til at fungere). Vi udvidede m. en sporleder på seniorsporet, en badminton/ håndbold sporleder (-der senere er blevet nedlagt igen da sporet blev for lille), en sporleder for børn m. særlige behov og en motionssporleder (den sidste finansieret af Sundhedshuset – for 1½ år). Det bliver løbende vurderet om sporleder setup giver mening ift. de opgaver vi skal løse ude på gulvet - lige pt. står vi rigtigt stærkt med de sporledere vi har - Dennis og Tayaba fortsætter deres gode arbejde, Ida og Tove har på formidabel vis afløst Kathrine og Bjarne (der er på orlov) og Anne-Lise og Bjarke er kommet godt fra land ift. senior- særlige børn og motionsspor.
Alle – både kontor og sporledere laver et godt og kontinuert arbejde med at skaffe og pleje de frivillige – det lykkedes i efteråret at starte sæsonen op m. frivillige på alle hold – godt gået.
 
Med de mange frivillige til at bemande vore aktivitetshold er det lykkedes at holde medlemstallet på status quo omkring de 2200 medlemmer. Udbuddet af aktiviteter flytter sig jo løbende fra tid til anden ift. efterspørgsel, frivillige eller børn/ voksne der stopper.
Det mest bemærkelsesværdige er at de initiativer der blev sat i gang sidste år var projektet med at forny børnefodbolden nedefra m. ”fodbold for sjov” hold startende med de helt små børn er blevet en stor succes. Ideen blev at etablere hold udefra ”de små enheders princip” – dvs. hold hvor 10 – 15 børn følger hinanden og de samme frivillige op gennem årene – har vist sig at tale lige ind i et behov om at få tryghed, overskuelighed og kontinuitet omkring det fodboldtilbud børnene bliver tilmeldt til. Det er klart at når ”fodbold for sjov” henvender sig til børn helt ned på 2 år skal der nytænkes ift. aktivitet og pædagogik, det er meget vigtigt at Dennis som sporleder og de frivillige omkring børnene er meget opmærksomme på dette – lykkes dette så fodbolden bliver et tilvalg til holdet/ træneren i stedet for et fravalg/ frasortering ift. kunnen er vi nået langt.
Seniorsporet vokser med ca. 10 % om året og der arbejdes ihærdigt med at følge med ift. tilbuddet af aktiviteter – det er dog meget svært på nogle af holdene (især) i svømmehallen hvor der er lange ventelister. Med mindre vi skal til at sige nej til nye medlemmer skal vi se på om vores setup med det frie valg af aktiviteter for en kontingent fortsat kan holde, på samme måde tænker jeg det er vigtigt snart at få talt det værdisæt igennem det oprindelige seniortilbud blev etableret ud fra - idet det tit er værdierne der kommer i spil når en aktivitet bliver presset. Det er oplagt at tage denne snak op på årsmødet her i februar eller i løbet af foråret. Med Mortens barsel fik seniorafdelingen sin egen sporleder i løbet af foråret og samtidig blev der indført kontortid således at alle vidste hvornår sporlederen var til træffe – det har ikke været helt smertefrit og kostet en del snak m kontor, formandskab og seniorbestyrelse at etablere denne overgang og at få skåret sporleders kompetence til. Netop seniorbestyrelsen m. Elsa i spidsen (kæmpe tak til dem) har knoklet m. og stået for en lang række af sociale arrangementer der binder afdelingen sammen på tværs – lige fra feriekoloni til Lyngborgen, over foredrag og gåture i byen til den mere standardiserede julefrokost.  Sat sammen med aktivitetsudbuddet har foreningen et virkeligt godt og bæredygtigt tilbud til byens seniorer og står vi godt rustet til fremtiden.
 
Skolereformen har – selvom den stadig ikke er fuldt indfaset – haft nogen umiddelbar aflæselig afsmitning på søgningen til vore børne- og unge aktiviteter. De der følger m. i dagspressen vil se at der stadig er en del debat om især de lange skoledage – det er svært lige at se hvordan det hele ender op – men det bedste vi kan gøre er at være opmærksomme, have god dialog m. forældre og skoler og så redigere vort setup hvor det er nødvendigt.
Der er mulighed for at blive klogere på hvad vores borgmester tænker om samarbejdet ml skoler, institutioner og idrætsforeninger når Pia Allerslev stiller op til debat/ samtalemøde før generalforsamlingen – mødet vil være åbent dvs. der bliver inviteret eksternt mhp. at skabe en god debat alene denne vil være en god grund til at møde op.  
 
Regnskab / budget for 2015 og 2016 ser fornuftigt ud og giver ikke umiddelbart grund til kommentarer. Der er fundet et fornuftigt kontingent niveau, administrationen/ sporlederdel fungerer fint med de korrektioner der er lavet.  Formandsskabet ser løbende på hvordan dagligdagen/ bemandingen på kontoret kan styrkes.
 
Formandsskabet er tilfredse med forløbet af 2015 og med at kunne fremlægge et godt regnskab og et trygt budget og ser frem til en generalforsamling forhåbentlig uden de store slagsmål men sikkert med en masse spørgsmål.
Selvom formandskabet består af en god lille enhed vil vi bede jer alle om at vurdere om der ikke skulle være lyst til at deltage omkring ledelsen af foreningen – vi er pt en mandegruppe på 5 men vil gerne udvide derfor fremlægges forslag til vedtægter om udvidelse af formandsskabet så der er mulighed for at vælge 9 medlemmer – på samme måde som det foreslås at ”ansatte” har mulighed for at blive indvalgt. Vi vil på generalforsamlingen give en kort orientering om arbejdets art og omfang.
 
Til alle, der som frivillige med stort som småt har ydet en indsats i forhold til foreningens aktiviteter – alle hænder er vigtige varme som kolde – en stor tak – det kan simpelthen ikke lade sig gøre uden Jer.
En kæmpe tak til alle i administrationen – stort cadeau til jeres arbejdsiver og indsats for at pleje og udvikle foreningens drift og for den altid gode tone i formår at holde ift. formandsskabet, frivillige og de mange medlemmer der med stort og småt besøger jer på kontoret.
 
En kæmpe tak til sporlederne, vores forlængede arm på gulvet – fantastisk at mærke jeres engagement, kompetence og ideer – håber I alle vil blive i mange sæsoner.
[bookmark: _GoBack] 
 
Vi ses på generalforsamlingen
 
Peter Gorm Hansen
- på vegne af formandskabet
