Referat SSB´s Generalforsamling 

d. 21 marts 2004

Tilstede: Morten Bohl, Ejner Crone, Jørgen Brandt, Henrik Gorm, Michael Jacobsen, Ray Thomsen, Nanke Linstow, Jens Eriksen, Klaus Scharling Øer, Lars Nygaard, Hanne Jørgensen, Pia Jørgensen, Dennis Halil Kutlu, Mikas S. Larsen, Else Kristiansen, Grethe Petersen, Rigmor Byø, Gurli W. Jensen, Myrna Tonti, Lisbeth La Cour, Helge Rønnev, Conny Helmbæk, Jan Larsen, Vibeke Foss, Edel Jørgensen, Peter Gorm, Frank Starck-Sabroe, Jannick Sørensen, Simon Andersen, Henrik S. Madsen, Mette Jørgensen.

Dirigent: Frank Starck-Sabroe, 

Referent: Mette Jørgensen og Henrik S. Madsen.

Cafe debat med Bertel Haarder

Generalforsamlingen blev indledt med oplæg af og efterfølgende debat med Bertel Haarder. 

Bertel Haarder fortalte om den nye pulje som ministeriet for flygtninge og indvandrere har nedsat med det formål art højne deltagelsen i idræts- og foreningslivet for børn af vanskeligt stillede forældre. Puljen er på 2 x 2 millioner kr. og skal administreres af idrætsorganisationerne. Der kan søges penge fra puljen til følgende aktiviteter:

· Hel eller delvis kontingentstøtte til børn

· Dækning af Transportomkostninger, deltagergebyr, forplejning mm i forbindelse med sportsarrangementer, sommerlejre mm. 

· Indkøb af beklædning- og sportsudstyr

· Forældrearrangementer

· Uddannelse af trænere og ledere med anden etnisk oprindelse end dansk og efteruddannelse af trænere og ledere der allerede er i foreningerne.

Puljen fokuserer i stort omfang på børn af flygtning og indvandrere, specielt nyankomne flygtningebørn er puljens målgruppe.

Bertel Haarder fortalte også om projekter, der havde fået støtte under satspuljerne og betonede i det hele taget generelt foreningslivets store betydning for en god integrationsproces.

Efterfølgende kunne der stilles spørgsmål til Bertel Haarder.

Generalforsamling

Dagsorden:

· Formandens beretning 

· Regnskab 

· Indkomne forslag 

· Valg 

· Fremtidigt arbejde 

· Budget. 

· Eventuelt

Frank Strack - Sabroe blev valgt til dirigent.

Mette Jørgensen og Henrik S. Madsen blev valgt som referenter

Generalforsamlingen blev indledt med et minuts stilhed for Mette Hallas - Møller, der afgik ved døden, fredag d. 12 marts 2004. Mette var instruktør i dans og vandgymnastik i ældremotionen. Mette har været en stor ressource i opbygningen af ældreafdelingen og vil blive savnet.

Herefter konstaterede Frank af generalforsamlingen var varslet jf. foreningens vedtægter.

Formandsskabets beretning:

Peter Gorm gennemgik kort formandskabets beretning der var sendt ud på skrift sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.

Hovedpunkter som Peter Gorm gennemgik  var: 

Synlighed og gennemskuelighed, Struktur, Aktiviteter, Faciliteter, Samarbejdsflader, Fællesarrangementer

Eneste spørgsmål til beretningen kom fra Lars Nygaard, der spurgte om det var formandskabets intention, at aktivmødet skal nedlægges. Til dette svarede Peter Gorm, at det var formandskabets holdning, at det er på tide at finde en anden form, dersom der ikke dukkede mange af voksenholdlederne op på aktivmøderne og dersom B&U afdelingen efterhånden har sit eget forum at mødes i. Forslaget er i stedet, at formandskabet vil indkalde de enkelte voksenafdelinger på skift til formandsskabsmøderne, således at kontakten til voksenholdene kan styrkes ad denne vej.

Håbet var endvidere at dialogen med voksenholdene kunne munde ud i et strukturforslag, der tog højde for både formandsskabets som det enkelte hold/ afdelings behov for dialog og samarbejde.

Herefter fremlagde Michael Jacobsen B&U udvalgets beretning. Der var inden spørgsmål til B&U udvalgets beretning.

Slutteligt informerede Mette Jørgensen om de forskellige foldere der er blevet udarbejdet til at skabe synlighed og et bedre informationsniveau både internt i foreningen og eksternt i forhold til lokalmiljø og andre med interesse for SSB.

Formandskabets beretning blev herefter godkendt.
Regnskab:

Frank noterede at det udsendte regnskab var et udkast og som sådan kun kunne vedtages hvis revisor ved gennemgang godkendte det uden anmærkninger.

Peter Gorm gennemgik herefter regnskabet. 

Spørgsmål eller kommentarer til regnskabet:

Jens spurgte til FOS tilskuddet, hvilket er aktivitetstilskud som SSB får til alle børn og unge under 19 år. Spørgsmålet gik på om det var almindeligt at foreninger er afhængige af dette tilskud i forhold til at få B&U aktiviteter til at løbe rundt økonomisk. Svaret på dette var, at aktivitetstilskuddet til børn og unge er en meget vigtigt del af alle foreningers B&U økonomi.  Aktivitetstilskuddet til børn og unge er en del af folkeoplysningsloven og er som sådan ikke  ”usikre” midler, tværtimod ser det ud til at  tilskuddet pr. barn måske bliver forhøjet. 

Der var flere spørgsmål om hvordan økonomien for de enkelte hold og afdelinger skal hænge sammen. Peter svarede til dette, at udgangspunktet er, at alle voksenhold skal generere et overskud til foreningen og at alle B&U hold skal gå i nul. Dette er ikke en firkantet regel som der ikke kan være undtagelser for, men som sagt et generelt udgangspunkt for foreningens politik.

Jørgen fremsatte et forslag om at foreningens likvide beholdning på ca. 700.000 kr. blev anbragt mere hensigtsmæssigt og til en lidt større rente end på den girokonto hvor de står i dag. Det blev besluttet at Jørgen undersøger hvor pengene kan placeres.

Lisbeth spurgte til om foreningens gode økonomi kunne udmunde i en kontingentnedsættelse. Svaret på dette var, at der på generalforsamlingen i 2001 blev vedtaget en 5 års plan for kontingenternes udvikling, således, at voksenkontingenterne over årrækken skulle stige til 800 kr. for alle aktiviteter, hvorimod ældre og B&U kontingenterne skulle fastholdes på 500 kr. Disse stigninger skal sikre foreningens årlige driftsbudget. Vurderingen er desuden at foreningens kontingenter, selv med de planlagte stigninger, er yderst rimelige. 

Omkring foreningens nuværende likvide beholdning, pointerede Henrik Gorm fra formandskabet, at det jo selvfølgelig ikke er meningen at SSB skal have en masse penge stående passivt på en konto. Under punktet ”fremtidig arbejde” var der derfor lagt op til en snak omkring visioner for hvordan SSB nuværende likvide beholdning kan sættes i spil. 

Regnskabet blev herefter godkendt med ovennævnte forbehold.

Indkomne forslag

Ingen

Valg
Valg til formandskab

Peter Gorm, Henrik Gorm, Frank Starck-Sabroe, Michael Jacobsen søgte alle genvalg. De blev alle valgt uden modkandidater.

Valg til Idrætsfabrikkens bestyrelse

Henrik Gorm fortalte at bestyrelsen afvikler 4 møder pr. år.

Peter Gorm, Franck Starck-Sabroe og Henrik Gorm blev alle genvalgt uden modkandidater.

Peter Gorm fortalte om den foreslåede ændring af strukturen Kristeligt StudenterSettlement´s repræsentantskab, hvor SSB´s repræsentation falder fra 5 til tre observatørpladser. Der var ingen indvendinger fra generalforsamlingens side til dette.
Fremtidig arbejde
Peter Gorm præsenterede hovedpunkterne i den udsendte redegørelse for det fremtidige arbejde. Han pointerede, at det var et stort mål at få administrationen på plads. Dette skulle gerne give en større gennemskuelighed af arbejdsgange for både frivillige og ansatte. 

Han fortalte også at formandskabet arbejder på at binde specielt voksenholdene tættere til foreningen. Det har været svært at få dem i tale på Aktivmøderne, hvorfor der nu påtænkes på skift at indkalde enkelte aktiviteter til formandskabsmøderne.
Der var ingen kommentarere til Peters oplæg. Til gengæld viderebragte Morten Bohl et ønske fra B&U-afdelingen om, at SSB kunne få eget klubhus/lokale. Han mente, at i et sådant vil styrke foreningskulturen for alle hold under SSB.
Michael Jacobsen var enig og lagde op til at lokalet burdes placeres i Idrætsfabrikken, eftersom flere aktiviteter allerede har tilknytning til stedet og da vores logo hænger over Idrætsfabrikkens indgangsparti.

Jens Eriksen synes om idéen og foreslog, at en evt. etablering af SSB-klublokale på Idrætsfabrikken tænkes ind i den planlagte udbygning af Idrætsfabrikken. 

Lisbet la Cour så sammen med Morten Bohl perspektiver for, at et lokale kunne bruges til at afvikle faste månedlige netværksaktiviteter såsom; kvindefester, børneaktivitet, ældresammenkomst mm. Hun påpegede, at disse aktiviteter også kunne startes op før lokalet står til rådighed. Rie Fridorff fandt dog at et evt. klublokale skulle være et åbent lokale for SSB-medlemmer. 
Peter Gorm tilsluttede sig også idéen men pointerede, at en evt. etablering af et sådant tilbud vil gøre kraftigt indhug i foreningens egenkapital. Han spurgte forsamlingen om en evt. beslutning om etablering af et Klublokale skulle godkendes på en ekstraordinær generalforsamling eller, om det var nok at beslutningen blev taget op på Aktivmøde. Forsamlingen mente, at det godt kunne besluttes på Aktivmøde uden at komme i konflikt med foreningens love.

Henrik Gorm lukkede punktet med at præcisere, at formandskabet nu skal udarbejde, hvilke muligheder der vil være realistiske for i at imødekomme ønsket.
Budget

Peter Gorm delte budgetforslag ud og fremlagde derefter, i henhold til den i punktet ”Regnskab” omtalte 5 års plan, formandskabets forslag om kontingentstigning for voksen- og familieaktiviteter til min. kr. 700,- om året. Ligeledes foreslog han også kontingentet for passive medlemmer sat til kr. 200,-. Således vil der ikke være kontingentstigninger for B&U- samt ældreaktiviteter. Forslaget blev vedtaget uden kommentarer.
Formandskabet spurgte forsamlingen om carte de blanche til at ansætte en ½ tids medarbejder til SSB´s administration frem til juni 2006.

Morten Bohl støttede idéen og påpegede at en mere effektiv administration vil gavne det frivillige arbejde og i sidste ende ville kunne munde ud i flere medlemmer. 

Hanne Jørgensen fandt også forslaget relevant i forhold til de mange målsætninger for det fremtidige arbejde i foreningen, hvorefter det foreslåede budget blev godkendt af forsamlingen.
Eventuelt
Der var intet til punktet. 

Dirigenten takkede forsamlingen for god orden og lukkede mødet.
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