Referat SSB´s Generalforsamling d. 22 marts 2002

Dirigent: Henrik Gorm  

Referent: Mette Jørgensen

Tilstede: Ulla(idrætslegestuer), Simon (bordtennis, fodbold), Anders (svømning mm.), Bjarke(fodbold), Michael(pigefodbold), Frank (Idrætsfabrikken), Henrik (hockey), Sarah (senior + børnehåndbold), Kenneth (fodbold + hockey), Ole (fodbold), Henrik G.(fodbold), Peter G.(formand) Jens (fodbold), Preben (volleyball), Lise (volleyball), Irene (fodbold), Jan (Håndbold, Brian (Håndbold), Margrethe (Settlementet), Mette (projektansat) og fra ældreidræt: Ejvind, Kirsten, Karl Johan, Ellen, Inge, Ingrid, Henny, Oda, Anny, Grethe og Else.

Dagsorden:

1. Formandens beretning

2. Regnskab

3. Indkomne forslag

4. Valg

5. Fremtidigt arbejde

6. Budget

7. Eventuelt.

Ad 1:

Peter knyttede kommentarer til den skriftlige beretning og sagde tak til alle der til daglig lægger et stykke arbejde i foreningen. Der var ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen som herefter blev vedtaget. 

Ad 2:

Peter gennemgik regnskabet og gjorde opmærksom på, at kontingenttallene i dette års regnskab er udtryk for barberede tal. Altså hvor diverse huskontingenter mm. er trukket fra. Herudover er kontingentrestancer ikke ført ind i driften i dette års regnskab. Det blev desuden bemærket, at badminton som er en stor afdeling, ligger forholdsmæssigt få midler i den fælles kasse. Der blev stillet spørgsmål til de store udgifter for fodbold senior 1, hvilket har som årsag at de har fået mange bøder i år. Der blev for første gang fremlagt et B&U regnskab. I dette er der store tal på udgiftssiden til kurser. Begrundelsen for dette er dels, at SSB mangler at få allerede bevilligede midler fra en pulje under DIF til kurser som SSB har afholdt og afregnet samt at B&U trænerne generelt har været for dårlige til at få kursusbeviser med hjem, hvilket er nødvendigt for at få refusion fra kommunen.

Engangsudgifter til cricketanlæg og hjemmeside samt det faktum at SSB ugen kommer ud med et overskud i fællesregnskabet blev omtalt. Herudover kan aktivitetsmidler fra FOS til børn-  og ungeaktiviteter ses som en ny post i regnskabet. Irene stillede spørgsmål til og ønske om at diskutere huskontingentet til Settlementet. Peter pointerede at huskontingentet for voksne i budgettet for 2002 er sat ned, men at kontingentet for børn og unge er bibeholdt, hvilket kan forsvares ved, at Settlementet ”hjælper til” med medarbejdere og klubaktiviteter, som alle børn og unge der er medlem af SSB kan benytte gratis. Videre diskussion af dette blev udsat til punktet Budget. Preben stillede spørgsmål om hvor mange lønnede der er i SSB. Peter svarede at der ingen lønnede er i SSB, B&U medarbejdere er lønnet via Settlementet og Mette er lønnet fra eksterne projektmidler. Regnskabet blev herefter godkendt.

Ad 3:

Forslag til vedtægtsændring i form af en tilføjelse til §5: På generalforsamlingen vælges et formandskab på 3 – 5 medlemmer for et år af gangen. Formandskabet konstituerer sig selv med en formand og kasser. 

Der tilføjes: Herudover forpligtiger  nedsatte udvalg sig til at stille med en repræsentant til møderne i formandskabet.

Jens stillede spørgsmålstegn ved hvorvidt det er en god ide at forpligtige frivillige via vedtægterne. Irene spurgte til hvor aktivmødet var henne i denne sammenhæng, da hun syntes at der efterhånden er ved at være mange mødeforaer. Peter fastslog, at han heller ikke er interesseret i for mange møder, men at det er vigtigt, at de rigtige mennesker mødes de rigtige steder for at lette administrative og koordinerende opgaver. En mulig måde at dele mødetjanserne på, kunne være en turnusordning der går på skift imellem udvalgets medlemmer, hvilket B&U udvalget har tænkt sig. For Peter er dette ikke en optimal løsning men et evt. nødvendigt kompromis, da ét af formålene med at få flere folk tæt på formandskabet er, at lave en form for følordning, i forhold til at blive sat ind i den københavnske idrætspolitik og andre emner som det i dag kun er Peter der for alvor ved noget om. Irene spurgte i denne forbindelse til formandskabets funktion. Peter ser formandskabets funktion som dobbelt, som både administrerende og koordinerende indadtil samt politisk udadtil. Henrik påpegede at så længe der ikke eksisterer et formandskab bliver forbindelsen til og de ekstra ressourcer i form af personer fra udvalgene mere vigtigt. Konsensus blev at vedtægtsændringen blev ændret til: Formandskabet indkalder samtlige udvalg med dagsorden til møderne. Hermed vedtaget.

Ad 4:

Peter gjorde kort rede for formandskabets arbejdsopgaver, der på mange måder er mere upræcise end udvalgenes. Formandskabet har, udover administrative og koordinerende arbejdsopgaver også en mere overordnet dagsorden i at dække foreningen ind i forhold til diverse systemer, at sørge for synliggørelse på den politiske arena mm. Dette er et meget vigtigt og også spændende arbejde, hvor der gerne skal sidde flere med ved bordet, således at andre end Peter kender systemet og det politiske spil. Mødefrekvens for formandskabet vil være ca. 1 gang om måneden.

Valg:

Formandskabet:

Igen stillede op til formandskabet udover Peter.

Idrætsfabrikkens bestyrelse:

Henrik og Irene genvælges, Thomas var ikke tilstede og det vides ikke om han ønsker genvalg. Han bliver spurgt om dette.

Settlementets Repræsentantskab: 

Der vælges ingen til at sidde fast i repræsentantskabet, men SSB vil være tilstede på relevant dagsorden. Det diskuteres på næste aktivmøde hvorvidt SSB skal blive ved med at sidde i repræsentantskabet.

Ad. 5:

Peter listede fremtidige indsatsområder:

· Udvalgsarbejdet skal stabiliseres

· Der skal etableres tættere kontakt til og dialog med den enkelte holdleder/træner

· Vi skal have fokus på tildelt facilitetstid og brugen af den

· Fastholdelse af værdi-snakkene

· Er skal formuleres en politik i forhold til alkohol og pædofili

· Der skal sikres økonomi til at etablere en sekretærfunktion medio 2003.

Pædofili: Punktet blev diskuteret og det blev besluttet at invitere en konsulent der ved noget om området til næste aktivmøde. Alle var enige om, at det er vigtigt at SSB har klare holdninger, procedurer og handlingsplan i forhold til pædofili.

Sekretærfunktion: Kort motivation fra Peter (se endvidere beretningen): SSB er ved at være en stor forening, med flere og flere administrative arbejdsopgaver. Det er i dag Peter og Mette der i fællesskab varetager disse arbejdsopgaver. Når Mettes ansættelse slutter medio 2003 vil det være nødvendigt at ansætte en sekretær til at aflaste Peter med sådanne opgaver. Dette også så Peter i større omgang kan frigøres til det politiske arbejde. Sekretærfunktionen kan tænkes kombineret med arbejdsopgaver på Idrætsfabrikken så det bliver en fælles ansættelse SSB og Idrætsfabrikken imellem.

Sekretærfunktioner kunne bl.a. være:

· Servicering af formandskab og udvalg

· Distribution af diverse materiale

· Daglig bogføring og kassefører

· Servicering af afdelinger og hold

· Ansvarlig for ældreidrætten – evt. instruktør på disse

· Ansvarlig for legestuerne – koordinering / synlighed

· Frivillig koordination

· Ansøgninger haltid og aktivitetstilskud

Henrik spurgte hvor mange timer der ca. var tale om. Slag på tasken er ca. 20 timer. Ideen er at starte debat om og definere indhold i en sådan lønnet funktion i løbet af året. Endelig beslutning om sekretærfunktionen skal tages på næste generalforsamling. Forslag til hvordan den økonomiske side af sagen evt. kan håndteres vil kommer under punktet budget. Ikke flere kommentarer til dette punkt.

Alkohol: Jens foreslår at det skrives i GF referatet, at det er generalforsamlingens holdning at SSB´s fester er åbne for alle klubbens medlemmer, men at der til disse fester naturligvis ikke må serveres alkohol til personer under 18 år. Dette kan alle tilslutte sig.

Ellers ingen kommentarer til fremtidigt arbejde

Ad. 6

Forslåede overordnede rammer eller fokuspunkter for budget 2002, kort fremlagt af Peter

· Alle voksenhold bliver bedt om at optimere i forhold til antal medlemmer, bøder mm. – således at alle får en rimelig drift ( se budget hvad rimelig drift er)

· Alle børn og ungehold skal balancere økonomisk inkl. Kørsel, turneringsafgift mv.

· Der er sat 30.000 kr. af til Roulader og annoncering

· Der er sat 70.000 af til køb af haltid udover hvad vi opsparer i halpuljen

· B&U udvalgets budget på 84.000 kr.

· Herunder omkostningsgodtgørelse

Ingen kommentarer til dette

B&U fremlagde deres budget. Sarah motiverede de enkelte punkter. Ingen kommentarer

Herefter fremlagde Peter et forslag til hvordan SSB sikrer midler til evt. sekretærfunktion.

· Nedsætter huskontingentet til Settlementet fra 80 kr. om året til 25 kr. om året pr. voksenmedlem.

· Opnår en mere stabil tildeling af ”gratis” haltid i DGI-byen og Idrætsfabrikken

· SSB bliver godkendt til refusion på købetid jf. folkeoplysningsloven

· Sekretæren deltager i bemandingen af Sleep-in og sikrer dermed SSB andel i ”overskuddet fra samme

· Jf. ideerne om dels differentiering mellem børn/unge og voksenkontingenter dels om solidarisk voksenkontingenter tilpasses voksenkontingenterne **

· Sekretæren er selv aktiv på ”det at tjene penge til klubben”

** målet kunne være at alle tilbud over en 5 års periode kom på niveau med håndbold, der er den dyreste på 800 kr. forslag for kommende sæson kunne være at alle ”billige” idrætter stiger til 600 kr. – dvs. volley, basket, hockey, svømning, badminton, bordtennis ,cricket, billard, og legestuer for udviklingshæmmede.

2004 stiger kontingentet igen til 700 kr.(her kommer de alm. idrætslegestuer med) for derefter i 2006 at hæve alle voksenkontingenter til 800 kr. om året. 

Den solidariske kontingent blev diskuteret lidt frem og tilbage,. Anders pointerede at de flere kontingentpenge i den enkelte afdeling ikke skal resultere i merforbrug, ligesom han syntes at den budgetterede drift på svømning er lige lovlig høj i forhold til hvad der kan være af folk i bassinerne. Peter var ikke enig i dette, han mener i modsætning hertil at der sagtens kan være flere folk i bassinerne. Peter pointerede også at den solidariske kontingent var en indstilling fra sidste generalforsamling. Slutteligt gjorde Henrik opmærksom på at ovenstående rammer er et arbejdspapir og at der på denne generalforsamling ikke skal stemmes for hele 5 års planen, men kun om to ting, henholdsvis: kontingentstigning for næste sæson samt nedsættelse af huskontingentet til Settlementet. Disse to ting blev vedtaget.

Ad 7:

Ulla efterlyste en overskuelig information til nye medlemmer af SSB, dette enten i mundtlig eller skriftlig udgave. Anders mente at andre SSB medlemmer sagtens kunne have brug for en sådan information også.

Aftenen sluttede af med dejlig mad og hyggesnak.

