Referat af SSB´s generalforsamling 27. januar 2008 kl. 14 på Idrætsfabrikken

Formandens beretning (hele beretningen kan læses i indkaldelsen til GF) 
Det er ikke så mange der møder op til GF. Vi kan eventuelt prøve at snakke med folkeoplysningsudvalget om vi skal finde en anden form. En fra seniorbestyrelsen blev valgt ind i formandskabet sidste år, men er ikke mødt op. Seniorbestyrelsen diskuterer om der fortsat skal være en repræsentant fra seniorbestyrelsen i formandskabet.
Medlemstallet er steget i alle afdelinger. God struktur på afdelingerne, lige undtagen fodboldafdelingen, men fra 1.feb. bliver Michael Jacobsen ansat i et fodboldpartnerskab med projektrådgivningen. Strukturering af fodboldafdelingen ryger under hans ansvarsområde derefter. 
Tak til alle de frivillige trænere.

B & U beretning:

SSB’s Børne og Unge afdeling har haft fuldt fart på i 2007. Afdelingen har oplevet et stabilt niveau af medlemmer, med store tilgange af medlemmer til enkelte hold og et mindre frafald på andre hold. Det overordnede niveau er dog stadig imponerende med ca. 1200 børn og unge medlemmer.

På aktivitetssiden har afdelingen også været stabil. Afdelingen har I 2007 udbudt følgende aktiviteter: Budo, Basisbold, Fodbold, Håndbold, Svømning, Badminton, Bordtennis, Pigeaktiviteter samt familieaktiviteter.

På trænere og frivillige siden er der ligesom de tidligere år også sket en fremgang, hvilket er meget nødvendigt for at følge med udviklingen. Antallet af frivillige talte i 2007 55 frivillige børne - og unge trænere. Børne- og ungeudvalget diskuterer meget hvorledes vi kan blive bedre til at pleje de frivillige således at vi formår at rekruttere og fastholde de frivillige. Heri ligger en masse øvelser som vi hele tiden bliver klogere på.

I 2007 afholdte B&U udvalget flere temadage for de frivillige. I Juni måned deltog 30 frivillige i et Motivations og Latterkursus på Idrætsfabrikken. På denne temadag fik de frivillige nogle redskaber til hvorledes de kun anvende humor, og motivere gennem humor, i deres arbejde med børnene. 

Derudover blev der ligeledes i efteråret afholdt en temadag, der denne gang foregik på Gerlev Idrætshøjskolen, her deltog ca. 20 frivillige. De frivillige prøvede gamle lege på Gerlevs Naturlegeplads og fik en rundvisning på Idrætshøjskolen. 

B&U udvalget har i juni 2007 afholdt en sommerfest for alle frivillige og trænere i børne- og unge afdelingen

I december afholdte B&U udvalget julefrokost for frivillige og trænere, sammen med SSB voksen afdeling. Ca. 30 frivillige deltog her.

I marts 2007 blev den årlige SSB Dyst afholdt, hvor 100 børn på tværs af afdelinger dystede om det ærefulde SSB trofæ. Det var det 3 år i træk af dette arrangement blev afholdt. I marts 2008 vil SSB dysten endnu en gang blive afholdt. 

I december blev den årlige Julesvøm afholdt i Vandkulturhuset. Ca. 200 børn og voksne deltog i det hyggelige arrangement.

I juni måned, uge 27, blev SSB idrætskoloni afholdt på Lyngborgen for 4. år i træk. med 35 børn og 6 frivillige. Det var en dejlig uge med masser af oplevelser for børn og voksne på henholdsvis pigefodboldskolen og friluftsliv. Idrætskolonien forventes også at blive afholdt i 2008, men kunne godt trænge til nogle flere frivillige kræfter….. 

Selve B&U –udvalget har en 2007 fået 2 nye medlemmer Pia Madsen og Ginnie Goltermann, hvilket udvalget sætter stor pris på. 

Udvalget vil endnu en gang sige en stor tak til de frivillige for deres indsats i det forgangne år. Uden deres hjælp ville SSB ikke kunne fungere og udvikle sig. 

Regnskab 2007
Vi prøver at få endnu flere kontingenter hjem i 2008.

Regnskabet godkendes, med det forbehold at revisionen kan godkende det.
Forslag

Ingen indkomne forslag

Valg til formandskabet

Michael Jacobsen genopstiller ikke

Filiz Gültekin – ny kandidat

Blev valgt til formandskabet:

Dan Kristensen
Lars Kristensen
Frank Starck Sabroe
Anitta Hayden
Filiz Gültekin 
Valg til Idrætsfabrikkens bestyrelse

Lars Nyboe genopstiller for SSB

Fremtidigt arbejde

1. Idrættens motorvej – lukkes ned. Samarbejdet fortsætter. Vi kunne godt tænke os at overføre modellen til en af folkeskolerne i området.

2. Gymnastikprojekt

3. Familie – frem til start. Unge familier med små børn.

4. Mand på gulvet – ældre mænd. Vi har fået et hold op at stå. Der er 6-7 mænd på holdet. Ensomme ældre mænd, det er en rigtig svær opgave. Hvis vi ikke har succes i løbet af de næste par måneder, informere vi Velfærdsministeriet.
5. Urban Squad – gadeidræt/nyt. Vi laver arbejdsgruppe med settlementet, hvor vi prøver at få idéer.
6. Partnerskab – fodbold/nyt. Fodboldpartnerskab med en 30 timers stilling i 3 år. Michael er blevet ansat. Michael bliver aftrykket af foreningen på gadeplan.
7. Fra boldnet til netværk – søgt

8. Hæmsko og sportssko – søgt. Behov for at synliggøre vores aktiviteter i forhold til denne målgruppe.
9. Fonde til drift. Kunne støtte noget drift, så vi altid skal lave aktiviteter.
10. Integrationsministeriet. Det kunne være spændende at have en fast integrationsmedarbejder.
Budget

Budgettet godkendes.

Vi lægger op til en større snak om kontingent på GF 2009.
Evt.  Ingen bemærkninger

