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Regnskab: 

Idrætsfabrikken og SSB køber det gamle cykelværksted. SSB finansierer 1 mill. af købet. SSB finansierer yderligere renoveringen af fitness rummet med 1 mill. kr.
Kommunen har givet håndslag på at ville købe timer i den nye hal fra starten af den nye sæson. Vi søger fonde til at finansiere resten af de 8-10 mill. kr. 
Indkomne forslag:

Forslag til vedtægtsændring i Love for SSB

Begrundelse:  

Formandskabet i SSB ønsker at have mulighed for at inddrage personer på Formandskabsmøderne, der kan bidrage til at Formandsmandskabet kan fungere bedst muligt. Disse personer eller person, der ønskes inddraget er ikke aktive medlemmer af SSB, men vil på en anden måde have en aktiv tilknytning til SSB.

§ 5b

Formandskabet kan vælge at inddrage en eller flere personer i Formandskabets arbejde, der kan bidrage til at Formandskabet kan optimere sit virke. Denne person vil ikke have stemmeret i forhold til formandskabet, men vil være underlagt de samme forpligtigelser som et fuldgyldigt medlem af Formandskabet. Personen som Formandskabet ønsker at inddraget i dets arbejde, skal have en større tilknytning til SSB.

Forslag til kontingentændring i SSB

Begrundelse:  

SSB arbejder hen imod at have en fast medarbejderstab, der kan varetag driften og administrationen af de mange medlemmer, uden støtte og projektmidler fra fonde og puljer. Det vil betyde at kontingentet for SSB` medlemmer stiger fra 1.6.2009.


Senior: kr. 700,- 

Familie: kr. 1000,-

Voksne: kr. 1000,-

Børn: kr. 700,-

Indvandre kvinder: kr. 800,- 
Kvindesvømning: kr. 500,-

Børnesvømning: kr. 300,-

Badedag Kvinder: kr. 300,-

Badedag: Børn: kr. 150,-
Valg til SSB´s formandskab:
Anitta Hayden, Dan Kristensen, Frank Starck-Sabroe og Lars Kristiansen genvælges.

Valg til SSB´s formandskab:

Lars Nybroe og Frank Starck genvælges.
Evt. 

· Medlemsopgørelse sendes med til indkaldelse til GF 2010.

· Det blev foreslået, at der laves forbud mod rygning på anlægget til fester i weekenden. Peter Gorm pointerede at et sådan forslag skal tages op på Idrætsfabrikkens generalforsamling! 
