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Generalforsamling i SSB 2010
1. Valg af dirigent og referent

2. Formandens beretning

3. Regnskab

4. Indkomne forslag

5. Valg

6. Fremtidigt arbejde

7. Budget

8. Evt. 

Ad. 1

Dirigent: Frank Starck-Sabroe
Referent: Liselotte Byrnak ((m) = medlemskommentar (f) = formandskabskommentar))
Det fastslås at der er lovligt indkaldt til generalforsamlingen – og generalforsamlingen erklæres dermed for lovlig.

Ad. 2

Præsentation af det nuværende formandskab: Peter Gorm Hansen, Frank Starck-Sabroe, Anitta Hayden, Dan Kristensen og Ginnie Goltermann (ikke stemmeberettiget).
Formand Peter Gorm indleder beretning med at fortælle, at det er den nye struktur i SSB, der har været i fokus gennem den sidste tid, hvorfor der ikke er sendt en traditionel beretning ud.

Der har i 2009 været en stor udskiftning blandt de ansatte, derudover er der gennem tiden sket en udvikling i medlemstallet fra 200, til de 2000 vi er i dag. Alt dette er sket, uden at der er sket en tilsvarende udvikling i strukturen i SSB. Dette har i nogen grad medført, at der fra kontorets side er mangel på kontakt med ”gulvet” (foreningens instruktører og medlemmer). 

Der ud over er der gennem den sidste tid set en nedgang i medlemstallet i voksen- og seniorafdelingen, hvilket også er et fokuspunkt i den nye struktursnak. Således skal der i fremtiden være øget fokus på synlighed og sideløbende også på forældreindsats.

Gennem de sidste 10 år har projektkulturen udviklet sig, og der har i høj grad været fokus på minoritetsgrupper på Vesterbro. Projekterne har bidraget til udviklingen af SSB. Nuværende projekter i SSB bliver nævnt: ”Integrations- partnerskabsprojekt”, ”Med sportssko og hæmsko” (tilbud til børn med særlige behov), ”Familie – frem til start” og ”akut sport” (i samarbejde med Frederiksholm), hvoraf de førstnævnte tre udløber med udgangen af 2010.

(m) Hvad skal der ske når projekterne stopper, og hvordan skal lønningerne varetages?

(f - Peter) Det fremgår af budgettet, men det skal til dels løses gennem den stigning der fandt sted i kontingentet i sidste sæson. 
(m) Tror det er vigtigt, at der gøres mere for at gøre reklame for SSB i fremtiden.

(f - Peter) I den nye struktur vil der blive taget mere fat på punktet synlighed, hvilket vi kommer tilbage til. 

(m) Forslag om at instruktørerne skal tildeles et ansvar for at dele reklame ud.

Faciliteter, 2009 har budt på en masse nye initiativer. Peter Gorm fremviser tegning over den nye idrætshal i den gamle værkstedsbygning og over den kommende ombygning i det gamle maskinrum. Den nye hal bliver på ca. 225 m2 med spejle – med henblik på at prioritere bevægelsesaktiviteter som dans og kampsport i denne hal. Det vil desuden blive bygget køkkenfaciliteter, hvilket muliggøre afholdelse af festarrangementer. SSB har givet 1 million og Settlementet ¼ million som rente- og afdragsfri lån til køb af de nye faciliteter til Idrætsfabrikken, resten af finansieringen løses via realkreditlån.

Kommunen har lejet sig ind  på  40 timer pr. uge i den nye hal, disse timer kan SSB som frivillig forening også få adgang til.  

Bokserummet bliver udvidet til ca. 200 m2 og laves om til et træningslokale med maskiner. Tanken er at man skal booke sig ind som gruppe og på den måde kan får adgang til træningsfaciliteterne. Projektet, der er på ca. 400.000 kr, er finansieret af SSB og forventes færdigt til sommer.

Herudover støtter SSB med løbende mellemfinanciering i hele byggeperioden og i takt med at de nye faciliteter kommer i fuld drift og realkreditlånet falder på plads vil denne mellemfinanciering blive tilbagebetalt.

SSB har hjulpet bydelen med aktiviteter. I 2009 har fokus primært ligget omkring ”Boble-hallen”, som er en asfalt-hal på 2500 m2 beregnet til gadeidræt. Driften i hallen er finansieret af kommunen. Formålet er at tilbyde skolerne tid i formiddagstimerne, institutionerne tider i eftermiddagstimerne og klubberne i aftentimerne.  Bookning af hallen forgår via nettet. SSB har hallen i de næste 5 år, og den åbner inden for de næste 14-28 dage, når den er godkendt af brandmyndighederne.

Der ud over har DGI-byen fået en ny hal, som SSB for fremtiden vil gøre brug af.

SSB har fået nyt styresystem; Conventus, som vil blive brugt i størstedelen af vores afdelinger. Conventus er en database som gør online tilmelding og -betaling mulig. Derudover letter den kommunikationen mellem kontoret og medlemmerne (mail og sms) men også internt mellem instruktørerne og udvalgene. Conventus øger overblikket over indmeldte medlemmer, letter den årlige påkrævede indberetning af medlemmer og muliggør udskrivning af fx afkrydsningslister over hold.    
Der er i 2009 blevet etableret et nyt sammenvirke med navnet; Settle-Sammenvirket. Formålet er at snakke sammen på kryds og tværs. Frank og Lars sidder som repræsentanter for idrætsfabrikken, Ginnie og Anitta for SSB og Peter for Børn og Unge.

VÆRDISÆT:

SSBs værdisæt blev nedskrevet for 8 år siden. (Gennemgang ved Frank af, hvad vi lægger i de udvalgte nøgleord):

Rummelighed:


Plads til -og tolerance over for alle


Åbenhed


Behandle alle ens


Accept


Imødekommenhed 


Møde folk der hvor de er


Involvere sig i hinanden


”ikke kun den bedste, der skal være med på holdet”

Opsøgende:


Opsøgende arbejde i form af projekter


Synlighed, informationer


Lokalt engageret – fysisk tilstedeværende


Vigtigt at høste på tidligere erfaringer.

Social:


Nærhed


Åbenhed



Tolerance


Tale med alle


Frivillighed, tilstedeværende


Omsorg


Sammenværd – før og efter aktiviteten


Åbne arrangementer for alle

(m) Det vil være dejligt med en Åbent hus dag på Settlementet

(m) Der kunne også laves et eftermiddagsarrangement, hvor settlementets film vises.
(m) Ønske om flere SSB-uger, for det er her de 4 værdier opleves.

Igangsættende


Initiativtagende på holdet


Motiverende


Inspirerende

Initiativer fra alle led


Se muligheder ud fra behov


Dialog



Mod – prøve noget nyt


Ildsjæl


God kommunikation med kontoret

(m) ord som vedholdende kan ikke ses, hvis projekterne lukkes ned!

(f - Peter)Vi fokuserer på at forankre projekterne. Men lige nu vil fokus i SSB være ro til de nye strukturændringer.

(m)Vigtigt med frivilligpleje. Oplevelser fra fodboldafdelingen er at instruktørerne ikke har kunnet rumme opgaven – vedvarende.

(m) Igangsættende kunne også være at gøre plads til at små grupper kan komme ind fra gaden.

(B&U Maria) ”Åbne haldage” er under udvikling i B&U udvalget.

(m) I forbindelse med frivillighed er det vigtigt at have fokus på de 12-13årige, som ellers har tendens til at stoppe. Vigtigt at kigge i egne rækker på dette tidspunkt. Godtgørelse på månedsbasis så det kan ses som løn.

(f - Frank) Hvordan kan forældrene drages ind?

(m) Umiddelbart kan det være svært med direkte forældreinddragelse, da man ikke selv nødvendigvis er god til disciplinen. Det er meget vigtigt med gode trænere. Det er vigtigt med faste rammer hvis forældrene skal inddrages. 

(m) Jeg har erfaringer fra fodbold, hvor nogle af os forældre prøvede at tage over, da der var en træner, der forsvandt – hvilket endte katastrofalt, så MEGET vigtigt med struktur.

(m) Hvordan ser forældreinddragelse ud i andre foreninger?
(f - Peter) Børn under 12 år trænes typiske af deres forældre og social indgang er den vigtigste. Vil gerne arbejde hen imod at fodboldafdelingen i SSB bliver selvforsynende – med forældre opbakning.

(m) vigtigt at afgøre hvad man vil opnå/tilbyde på holdet. Kompetent undervisning kræver unge uddannede trænere.

BERETNINGEN GODKENDT!

Ad. 3.
(Regnskabet blev gennemgået på storskærm, og lå til uddeling på bordene).
(m) ”ældre” skal kaldes for seniorer. 

Afdelingsmæssigt er der en tendens ti, at antallet af voksen- og seniormedlemmer er gået ned.

(m) Hvordan kan antallet af seniorer være gået ned, når der generelt er fyldt på holdene.

(f - Eva og Peter) Det skyldes den måde seniorerne er tilmeldt på, hvor man på ét kontingent kan gå til flere aktiviteter. Det kan meget vel tænkes, at der skal laves om i strukturen i seniorafdelingen. 

Underskuddet på driften skyldes en kombination af nedgang i medlemstal, manglende kontingentindbetalinger og så den ”ekstra” medarbejder, der i en periode fra 1. jan. til 1. okt. har været ansat på kontoret.

GODKENDT MED FORBEHOLD FOR REVISIONEN.

Ad. 4.

Forslag til § 5 – udvidelse af formandskabet til 5-7 personer.

GODKENDT


Kun aktive medlemmer kan være med i Formandskabet. B&U vil gerne have en plads i formandskabet. B&U bliver i første omgang lovet en plads i formandskabet (ikke stemmeberettiget) men henblik på en fremtidig lovændring. 
Alle i formandskabet skal vælges ind på generalforsamlingen. Hvor imod medarbejdere og B&U repræsentanter skal inviteres til at deltage i formandskabet dog uden stemmeret.

(m) Forslag om at trænere har gratis medlemskab.

(f - Anitta) trænere har gratis medlemskab, men de skal meldes sig ind på et hold for at være aktive medlemmer.

Ad. 5.

Valg. Peter Gorm foreslår Henrik Strunge, som er uddannet i kommunikation og som, hvis han vælges, skal have fokus på SSBs synlighed.

Alle i formandskabet stiller op til valg igen.

Ole Oksbroe, som er forælder i svømmeafdelingen, stiller ligeledes op.

ALLE BLIVER STEMT IND

Formandskabet skal i den kommende tid mødes en gang om måneden, og det skal laves om til at være et aktivt formandskab, hvor medlemmerne i formandskabet bliver tildelt nogle ansvarsområder. 

2 fra SSB skal sidde i Idrætsfabrikkens bestyrelse, som mødes 2-3 gange årligt. Lars og frank ønsker at forsætte.

LARS OG FRANK BLIVER GENVALGT


Ad. 6.

Formandskabet føler, at de mangler kontakt med gulvet – og føler at der skal fokus på, hvor frivilligheden skal hen. 

For at se nye muligheder har formandskabet taget kontakt til forskellige foreninger for at indsamle erfaringer. Ud fra dette er de kommet frem med et forslag til en fremtidig model (jf. boksgraf i indkaldelseshæftet).

Formandskabet ønsker i fremtiden at være mere aktive - de skal have ansvar for økonomien og forbindelse til lokalsamfundet.

Kit-medarbejderen vil i den nye struktur komme til at tage sige af frivilligpleje, hjælpe til med at udføre B&U-udvalgets idéer, stå for sociale arrangementer, kontakten til FOS, varetage kontortid, booke haltid og være sleep-in ansvarlig. 
Derudover skal der være en administrativ medarbejder. Timetallet af denne stilling afhænger af Conventus. Denne medarbejder skal stå for regnskab og medlemslister. Slutteligt skal der være en informationsmedarbejder, der tager sig af den interne kommunikation i foreningen.
Spormedarbejderen (én pers. pr. spor) skal have daglig kontakt til instruktørerne, medhjælpe til forældrekontakt, arrangere sociale arrangementer inden for sporet, have overblik over kontingentindbetalinger, kigge efter kurser til instruktørerne og byde nye instruktører velkomne. Spormedarbejderen skal deltage på formandskabsmøder og på kolonier. 

Hvert enkelt spor bliver tildelt en pulje penge til en beskrevet opgave. Opgaven kan også sættes op som en ”frivilligpost” – dette løses på det enkelte spor.

De frivillige skal i fremtiden kunne have fokus på selve undervisningen af det aktuelle hold.

 (m) hvad er målgruppen på spormedarbejderne?

(f – Peter) det kan vi på nuværende tidspunkt ikke svare entydigt på!

(m) Skepsis omkring tidspresset i afdelingen, frustration over at formandskabet ikke har inddraget de ansatte i opdelingen!

(m) hvorfor er der blevet delt så meget op, i stedet for at have 2-3 medarbejdere?

(f – Peter) Formandskabet synes ikke at det vil give den ønskede kontakt til gulvet.

(m) Fortaler for lønning, det eneste realistiske, og det kan være med til at skabe trofasthed.

(m) Daglig kontakt vil man ikke kunne tillægge spormedarbejderen.

(m) Er der tænkt en overgangsfase ind?

(f – Anitta) Vi regner med en forankringsperiode på omkring 3 år. Vi har ikke nogen plan B, hvis dette ikke lykkes, men regner med at ændre strukturen undervejs, hvis det viser sig, at det ikke kan lade sig gøre.
(m) Forslag om en ”Idrætsfabrikken” spormedarbejder. 

(m) vigtigt med opbygning af en selvforståelse omkring det at være en del af en forening.     

(f) som det ser ud nu, kan vi ikke finde instruktører inden for egne rækker ved mindre vi lukker de huller i teenageårene, der er i alle andre afdelinger end fodboldafdelingen. 

(m) SSB er en mangfoldig forening med dybe værdier. Der mangler en proces – det er gået for stærkt, den demokratiske proces er gået tabt. Det er vigtigt, at vi står sammen. Mangler foreningsfællesskab. 

(f) Formandskabet kommer med et udkast til fremtidig struktur – hvor folk/ansatte efterfølgende skal inddrages.

(m) Kan værdierne opretholdes? Fx opsøgende, kan det dækkes ind af en spormedarbejder?

Generel diskussion:

· Frustration omkring processen, primært udtalt fra medarbejderne.

· Frivillige: sætter pris på den øgede fokus der forventes at ville komme på de frivillige.

(m) Svært at stemme om noget man ikke helt forstår, vil det få indflydelse på serviceniveauet?
(f - Peter) Ja, serviceniveauet vil gå ned, da vi går en fuldtidsmedarbejder ned i tid.

(f) vi skal huske at det er en proces i udvikling!

ALLE 13 STEMMEBERETTIGEDE STEMMER FOR FORSLAGET. 

I den kommende tid skal vi have lavet et Jubilæumsudvalg, som kan være med til at arrangere festen i november – dette vil blive taget op på de kommende spormøder. 
Ad. 7.

(Budgettet bliver gennemgået – det aftales, at der lægges en kopi ud på nettet). 

Skulle gerne give et lille plus de næste 2 år.

Ad. 8. 

Familieuge: der er frustration omkring, at familieugen i år er blevet rykket fra den ellers faste uge 4 i skolernes sommerferie. 

Det loves at ugerne i fremtiden vil bliver fastlagt inden ferieindberetningen, og gerne et år i forvejen, så det kan blive meldt ud allerede på kolonien det foregående år.

Til slut takker Frank på formandsskabets vegne for det store fremmøde og den gode debat.

