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Generalforsamlingen i år bliver indledt af DGI der fortæller om og samler op på den ”afdækning” der er blevet lavet på alle niveauer i SSB mhp at gøre os klogere på hvor SSB står som forening i dag, hvor vores potentialer er – positive som negative – og hvor vores muligheder ligger for at kunne ”udvikle” foreningen både internt men også som en del af lokalsamfundet. 

Initiativet til denne undersøgelse er blevet taget af formandsskabet som reaktion på en oplevelse af nu gennem flere år stort set at bruge al energi på det at drifte vore aktiviteter – vi har reproducereret os selv uden at få stillet os selv de nødvendige spørgsmål som hvorhen, hvorfor og hvordan?
Der er ingen tvivl om at denne udvikling har været styret af en beslutning taget for en række år siden om at lægge projekttanken til side for et stykke tid for at fokusere på det interne – at få bedre ”styr” på foreningen, de mange aktiviteter, de mange medlemmer og frivillige. Man kan altid diskutere om det var klogt, om beslutningen var nødvendig og om det er lykkedes – men uanset hvad tænker jeg at basis er rigtig godt på plads og at vi står godt rustet til at udfordre os selv i forhold til fremtiden.
Som opfølgning på sidste års generalforsamling har vi skiftet revisor bl.a. med henblik på at kunne præsentere et revideret regnskab på generalforsamlingen, på samme måde som §79 regnskaber nu indgår i det samlede regnskab. 

Kontoret er rigtig godt på plads og har med nuværende bemanding godt styr på den daglige drift, kombineret med et ugentligt kontormøde og månedlige møder i formandsskabet er der god mulighed for løbende at følge op på henvendelser fra frivillige og medlemmer samt det skæve der falder uden for den daglige administration.

I denne sammenhæng er der ift samarbejdet m Idrætsfabrikken blevet spurgt en del til rengøring og der bliver løbende ”trykket” på knapper for at optimere denne.

Der har været en god kontinuitet på sporlederområdet og siden sidste generalforsamling har der ikke været forandringer dog skal vi med indgangen til næste sæson have ny sporleder på kvindesvømningen da Nina stopper – dog oplever vi stabilitet i denne vigtige funktion og der er ingen tvivl om at dettestyrker vore spor/ aktiviteter rigtigt meget.
Jeg vil ikke kommentere på de enkelte spor – jeg tænker vi bliver stærkere og stærkere ”derude” – der bliver lavet et godt stykke arbejde m de enkelte hold  - alle fastholder stort set medlemstal og i godt samarbejde med kontoret er vi gennem  de sidste år blevet bedre til rekruttere og fastholde de frivillige.

Som opfølgning på sidste års debat omkring etablering af et seniorudvalg har det ikke været muligt af få nedsat et sådant – det har dog alligevel været muligt at få afviklet en række sociale arrangementer i afdelingen på initiativ enten fra sporleder/ kontor el fra enkelte medlemmer el frivillige. 

SSB-løbet måtte desværre aflyses – det lykkedes simpelthen ikke at skaffe frivillige nok til at dække de mange arbejdsopgaver der er relateret til arrangementet. Det lykkedes at afvikle løbet i fem år m skiftende organisering af løbsgruppen – løbet skulle sætte focus på frivillighed samt virke som en tværgående platform for foreningen – lykkedes dette? – ikke nok til vi kunne løse opgaven i 2017!! - men måske i årene der kommer med en anden fortælling og organisering?
Til gengæld er den årlige fødselsdagsfest ved at finde en form der giver mening – et godt samlingspunkt hvor medlemmer/ familier får mulighed for at blive lidt klogere på foreningen, prøve aktiviteter af og få en snak m en fra formandsskabet. Modsat SSB-løbet kræver arrangementet ikke mange ressourcer og skaber god synlighed internt ift at styrke fællesskabet. Der er dog stadig plads til forbedringer både ift antal deltagere som på informations/ dialog området.

SSB-ugen på Lyngborgen primært rettet mod børn/ familier med særlige behov havde i år ca 40 deltagere – ugen har et fint liv men det kniber med at få deltagelse fra flere af SSBs familier men det er jo også en udfordring at holde ferie m familier man ikke kender i forvejen – især når flere deltager under særlige vilkår. Hvorvidt ugen kommer til at fortsætte vides endnu ikke – lejen af Lyngborgen er sat så voldsomt i vejret at det vil kræve en særlig prioritering af afvikle den.
Der har endvidere været afholdt 3 St Badedage i DGI-Byen med noget svigtende fremmøde fra 25 deltagere til op til 150. Ved omlægning af vore tider i svømmehallen fastholder vi fremover at afholde en St Badedag hvert halve år – til gengæld skal arrangementet opprioriteres så det også indholdsmæssigt giver mening.

Der bliver endvidere afholdt fælles arrangementer ude i sporene og her slår især gymnastik- opvisningen i øjnene. Opvisningen ligger umiddelfør sæsonafslutning og de mange gymnastikhold træder –uanset niveau - op med de færdigheder de har opnået i løbet af sæsonen  - det er på alle niveauer et hit der trækker læssevis af forældre til. Lig m fødselsdagen er det platform der kan bruges bredere ift at skabe synlighed for foreningen – det er værd at tage en snak m sporlederne om.  

Herudover er der blevet afviklet et par samlinger for de frivillige med henblik på information og på at styrke båndene mellem de frivillige på tværs af spor/ aktiviteter. Arrangementer har været vellykkede men kunne have været bedre besøgt:

· Sommersamling på Det Maritime Ungdomshus m kajak/ standing padling mm afsluttet af grill og snak

· Efterårssamling på Idrætsfabrikken m forskellige ”blindelege” efterfulgt af spisning og snak-

Det er min oplevelse at kontoret plejer sporledere, frivillige og medlemmer med stort overskud og på den måde sikrer at det hele hænger lidt bedre sammen – på samme måde virker det sæson for sæson som stresset omkring sæsonstart falder – der er god struktur i arbejdet med at skaffe nye frivillige – det smitter af så vi alle får mere ro i maven.
Jeg kommer ikke så meget rundt som tidligere men der hvor jeg kommer møder jeg kun kompetente og engagerede frivillige/ instruktører – en kæmpe tak til jer alle hvor I end giver en hånd

Tak til sporlederne for jeres indsats og stabilitet – håber vi kommer til at arbejde sammen lang tid fremover.

Det har været en stor glæde at sidde i formandsskabet det sidste år – trods uenigheder undervejs har vi håndteret de opgaver vi har været sat overfor, vi har haft mange gode snakke og megen grin - fantastisk at vi fik søsat DGI-projektet som jeg personligt venter mig meget af. 
Netop afleveringen af DGI-projektet og den opfølgende snak herom gør at jeg vil opfordre alle der har den mindste interesse i SSB`s virke til at dukke op på generalforsamlingen 25 april – der er ingen tvivl om at vi som forening kommer til at flytte os – men hvorhen, hvorfor og hvordan? –
Det sker selvfølgelig ikke på en nat – men du kan være med fra starten til at sætte skuden i bevægelse.

Vi ses på generalforsamlingen
Peter Gorm Hansen
på vegne af formandskabet
