[bookmark: _GoBack]Referat af fomandskabsmøde onsdag den 2. maj 2018
Til stede: Peter Gorm, Henrik Strunge, Elsa Kristiansen, Klaus Scharling, Bjarke Tiedemann, Astrid Skovgaard, Matias Rasmussen og Tove Jordal (referat). Afbud fra Mads.
1. Evaluering af generalforsamlingen 25. april 2018
Der var enighed om, at generalforsamlingen var forløbet godt, og at Jakob Juhls præsentation af DGI’s undersøgelse af SSB havde været relevant. Seniorsporet fyldte traditionen tro en del, og formandskabet vil forud for generalforsamlingen i 2019 overveje, hvorvidt man kan ændre formen, og hvordan man kan inddrage deltagere fra de andre spor.

2. Formandskabets opfølgning på DGI-rapport: Udformning af stillingsopslag og nedsættelse af ansættelsesudvalg i forbindelse med besættelse af nyoprettet stilling som foreningsmedarbejder
Det blev besluttet at sætte gang i processen med at ansætte endnu en foreningsmedarbejder. Peter laver på baggrund af et tidligere stillingsopslag et udkast til et nyt stillingsopslag. Udkastet sendes ud til alle sporledere, som hver kontakter 2-3 frivillige med henblik på at få deres kommentarer og ønsker til profilen for den nye foreningsmedarbejder. Peter reviderer herefter stillingsopslaget og sender det til godkendelse i formandskabet. Målet er, at der er ansat en ny foreningsmedarbejder 1. august. Derfor skal stillingen helst slås op 1. juni 2018. Der blev nedsat et ansættelsesudvalg bestående af: Mads, Peter, Elsa og Bjarke. For at sikre en bredde i udvalget blev det besluttet, at Mads kontakter sporlederne for at høre, om en af dem vil indtræde i udvalget. 

3. Formandskabets opfølgning på DGI-rapport: Planlægning af samtaler med sporledere
Mads og Peter vil i løbet af maj tage individuelle samtaler med sporlederne. Udgangspunktet for samtalerne vil være sporlederkontrakterne 2018-19, som Peter/Mads vil opdatere og sende til sporlederne inden. Formålet med samtalerne er gennemgå krydsfelterne fra DGI-undersøgelsen og diskutere, hvordan vi løfter disse opgaver i fællesskab. 

4. Formandskabets opfølgning på DGI-rapport: Planlægning af workshop for medlemmer af SSB 6. juni
Formålet med workshoppen er mødes og sætte gang i arbejdet med krydsfelterne inden sommerferien. Alle medlemmer af SSB kan deltage i workshoppen, men deltagerne i DGI-undersøgelsen inviteres særskilt, ligesom Mads beder sporlederne prikke til 2-3 frivillige/forældre på deres spor. Mads sender invitationen ud i uge 21. Astrid undersøger, om workshoppen kan afholdes i hendes gård, Valdemarsgade 27. Alternativet er Valdemarsgade 4. Mads, Peter og Henrik står for det praktiske samt indholdet. Der var to forslag til modeller for workshoppen på bordet: Fremtidsværkstedet, som Henrik kan facilitere, og fire spørgsmål til diskussion, som kan sætte tingene på spidsen: 1. Skal SSB have nyt navn? 2. Skal SSB for alvor tage facebook til sig? 3. Skal SSB bygge en ny hal? 4. Skal SSB-løbet kun være for handicappede?

5. Formandskabets opfølgning på DGI-rapport: Transparens
Dette punkt blev pga. tidsnød udsat til et senere møde i formandskabet.

6. Status på sommerkoloni for forældre og børn med særlige behov på Lyngborgen 2018
Settlementet, som ejer Lyngborgen, havde tidligere på året bebudet mere end en fordobling af lejen af Lyngborgen, således at prisen for 1 uge ville blive 40.000 kr. + strømforbrug. Klaus havde i marts ansøgt Settlementet om en nedsættelse af prisen, hvilket Settlementet havde afvist i april. Klaus oplæste det svar, som han på vegne af den gruppe, som har deltaget i sommerkolonien de seneste mange år, havde sendt til medlemmer af Settlementets bestyrelse. Svaret indeholdt et nej tak til leje af Lyngborgen i 2018 med en udførlig begrundelse.

7. Planlægning af sommerarrangement for instruktører og frivillige 10. juni kl. 11 
Der var enighed om at forsøge at gentage succesen fra sidste år, da vi holdt sæsonafslutning for alle instruktører og frivillige i Det Maritime Ungdomshus ved Amager Strand. Vi kører efter samme koncept: Peter undersøger, om huset er ledigt søndag den 10. juni og booker det i givet fald. Derudover kontakter Peter to instruktører, som kan stå for vandaktiviteterne. Så snart det er på plads, sendes invitationen sendes ud til alle instruktører og frivillige.

8. Ansøgning fra en frivillig om forhøjelse af omkostningsbidrag
Formandskabet havde modtaget en ansøgning fra en instruktør om at modtage det maksimale omkostningstillæg. Formandskabet besluttede efter en diskussion om det principielle at afvise ansøgningen med den begrundelse, at man ikke ønskede at forskelsbehandle de frivillige instruktører, men aftalte at tage spørgsmålet om en generel stigning af omkostningstillægget op senere. Mads sender formandskabets svar til ansøgeren.

9. Snak om arbejdet i formandskabet 
Da der var kommet tre nye medlemmer af formandskabet og et enkelt medlem af det tidligere formandskab ikke genopstillede, fik det nye formandskab sig en snak om arbejdet i formandskabet. 

10. Forslag til emner på kommende formandskabsmøder:
· Revisionsbemærkninger til regnskabet. Hvordan undgår vi dem?
· Generel forhøjelse af omkostningsgodtgørelse
· Persondataforordningen
· Transparens

11. Evt.
Intet at bemærke
 
