Referat af formandskabsmøde onsdag den 8. august 2018
[bookmark: _GoBack]Tilstede: Tove, Bjarke, Astrid, Klaus, Henrik, Elsa & Mads (ref)
Afbud: Peter & Matias
1. Status fra kontoret
Mads fortæller, at der pt. er rigtig travlt på kontoret pga. den kommende sæsonstart + forberedelse af opstart for den nyansatte foreningsmedarbejder Dennis. 
Dennis starter d. 20 august og der er blevet indkøbt ny computer og nyt skrivebord som Dennis kan arbejde ved. 
Vi mangler som sædvanlig instruktører til de forskellige spor, og især i gymnastik har vi været hårdt ramt af trænerstop i løbet af sommeren. 
Kontoret arbejder dog på højtryk for at finde nye instruktører og snakker allerede nu med forskellige udd. steder. 

2. Ansøgning – senior tur til Hven
Mads fortæller, at der er kommet en ansøgning ind på en seniortur til Hven i september måned. 
Det blev besluttet, at SSB tilbyder at betale turen for 30 seniormedlemmer. Mads giver besked til Jette Toft (seniorinstruktør) som er ansvarlig for planlægning af turen. 

3. Dgi´s foreningspulje 
Enighed om at vente med at undersøge mulighederne for at søge DGI´s foreningspulje til der ligger en klar plan for hvilke områder SSB vil arbejde med i løbet af de næste par år. 

4. Evaluering af workshoppen d. 6. juni
Snak om at workshoppen d. 6 juni overordnet gik ret godt. Der var en masse gode snakke i grupperne som vi skal følge op på. Dog lidt ærgerligt, at der ikke var mødt så mange frivillige op til dagen. 

5. Gennemgang af mødekalender
Enighed om at workshoppen d. 30. august skubbes til engang i efteråret. Astrid, Bjarke, Peter, Dennis + Mads mødes i stedet og planlægger denne workshop. 

6. Orientering om Store Badedage
Mads fortæller, at der er blevet arrangeret to st. badedage i sæson 18/19. Det bliver afholdt d. 18. november 2018 & d. 10. marts 2019. Klaus ønsker stadig at være ansvarlig på dagene. 


7. Valg af formand + kasserer 
Da det ikke blev skrevet ned efter seneste generalforsamling, blev det nu besluttet at Peter Gorm stadig fungerer som formand og kasserer for formandskabet. 




8. Evt. 
Klaus fortæller, at han har snakket med Settlementet om Lyngborgen. De blev enige om, at Klaus sammen med nogle forældre som tidligere har været med på Lyngborgen, vil benytte sig af muligheden for, at søge fonde/puljer mhp., at komme afsted til Lyngborgen i 2019. 

Til næste formandskabsmøde d. 12. september:
· Snak om hvordan vi sikre os v. betaling af regninger mv. Skal undersøges. 
· Frivillig godtgørelse + kontingent. 
· Opfølgning på workshop mødet d. 30. august. 

