Referat af formandskabsmøde onsdag den 3. oktober 2018
Tilstede: Bjarke, Henrik, Elsa, Tove, Peter og Dennis (ref)
Afbud: Mads, Astrid og Klaus
1. Godkend dagsorden - ok

2. Godkend og underskriv referat fra seneste formandskabsmøde - mangler

3. Orientering fra formanden
· Peter oplyser at han har en proces kørende med banken om prokuraproblematikken. 
· Punktet fortsættes til næste formandskabsmøde.

4. Orientering fra kontoret
· Matias har fortalt at han melder sig ud af formandskabet, da han ikke føler han har tiden til det. 

5. Orientering om SSB fødselsdagen v. kontoret
· Elsa fortæller hun har styr på ”Cafeen” og at Bo, Lars og Erik kommer og synger.
· Dennis fortæller at udstyret til dagen er klar og der er kommet opslag på Facebook. Der kom et forslag til indhold af muleposer – om der kunne komme en folder i, hvor vi direkte spurgte forældrene om de havde lyst til at være frivillige.
· Claus og Jesper kommer og laver indslag som sidste år.

6. Julegaver til de frivillige
· Det blev besluttet at Dennis og Mads køber en flot pakke fra Sømods Bolcher, som ligger indenfor beløbet 100-150 kr. med indpakning til hver frivillig hos SSB.

7. Opfølgning fra kontoret på frivilligarrangementet d. 5. oktober
· Dennis fortæller at arrangementet er forløbet godt og at arrangementet har givet gode input til det fremtidige arbejde med frivilligstrategien. Det blev besluttet at Dennis kommer med et udkast til frivilligstrategien til seminaret, som kan arbejdes ud fra. 
· Der forsøges endnu engang at rekvirere de manglende spørgeskemaer og Dennis sender navneliste til sporleder over de frivillige som allerede har svaret.

8. Personalegoder/træner forhold hos SSB 
· Det blev besluttet at punktet flyttes til seminaret, hvor dette punkt, vil komme på dagsordenen og snakkes ind i punktet om frivilligstrategien.

9. Status fra kontoret på klubhuspuljen 2019
· [bookmark: _GoBack]Snak om fordele/muligheden for at lave et klubhus til SSB. Der blev talt om de skridt som skulle til for at komme videre i processen. Herindunder beslutning fra idrætsfabrikken om at give SSB tilladelse til at gå videre med klubhusideen, arkitekt arbejde og godkendelse fra Teknik og Miljø-Forvaltningen.
· Det blev besluttet at et udvalg fra SSB (Tove, Bjarke og kontoret) sender et brev til Idrætsfabrikkens bestyrelse med en beskrivelse af projektet. Det vender idrætsfabrikken på deres næste bestyrelsesmøde først i februar, hvor en SSB repræsentant kan deltage. 
· Jørgen (arkitekt) kommer med et bud på hvad han skal have for at udarbejde tegninger/forslag til klubhus ovenpå foyer 2 og støberiet.

10. Orientering fra kontoret om foreningsdagen i DGI-byen
· Dennis fortæller at der desværre ikke var så mange der deltog, hverken brugere eller foreninger

11. Nyt fra kasseren – status på SSB regnskab
· Formandskabet besluttede at formanden/kasser medbringer skriftlig status på regnskab til næste formandskabsmøde. Det fulde regnskab vises efter seminar. 

· Post ref/ Peter skriver: vi har pt ca 500.000kr i kassen for 2018 med 2 mdr lønninger, halvårsudb. til sporledere og omkostningsgodtgørelser til frivillige ligner det vi kommer gennem året med et rundt 0 el et mindre overskud.

12. Frivilligt arrangement - Vinter
· Der blev vendt forskellige muligheder for at lave et godt arrangement. Bud var skøjtetur, banko og bowling + mad. Sidstnævnte ide blev valgt og det blev aftalt at kontoret indhenter tilbud og sætter dato. 

13. Seminar 
· Sporledere, kontor + formandskabet deltager og der vælges en fredag med overnatning til lørdag. 
· Sted besluttes af kontoret samt Peter. 
· Der oprettes en doodle med datoer, med henblik på at få så mange med som muligt. Indholdet på dagen tages med videre til næste formandskabsmøde.

 
Til næste formandskabsmøde d. 12 december 
· Orientering fra kontoret
· Klubhuspuljen 2019
· Status fra kasseren
· Sporleder til børn med særlige behov – stillingsopslag gennemgås



