Referat af formandskabsmøde onsdag den 12. december 2018
Tilstede: Bjarke, Klaus, Henrik, Elsa, Tove, Peter, Astrid, Dennis & Mads (ref.)
Afbud: Ingen
1. Godkend dagsorden - ok

2. Godkend og underskriv referat fra seneste formandskabsmøde - ok

3. Orientering fra kontoret
· Dennis & Mads fortæller at der er indkøbt julegaver til alle frivillige. Gaven er bolsjer fra Sømod, og de frivillige er allerede begyndt at komme forbi kontoret for at afhente deres gave. 
· Forslag fra formandskabet om fremover, at sporledere inddrages mere i udlevering af gaverne. 
· Dennis & Mads orienterer om det kommende frivillig arrangement d. 12. januar 2019. Arrangementet kommer til at foregå i Big Bowl, Valby hvor der vil være buffet og bowling. Lige pt. er der omkring 15 tilmeldinger, og der bliver arbejdet på at få flere til at deltage. 

4. Økonomi – status på regnskab v. Peter Gorm 
· Peter fortæller at der i regnskabet 2018 forventes, at være et underskud på mellem 50.000 – 100.000 kr. Dette skyldes bl.a. en minus difference på ca. 51.000 kr. for tilskudsregnskabet 2017.
· Peter fortsætter med, at fortælle at vi stadig er i proces vedr. skift af bank. Der bliver stadig arbejdet videre med at oprette et dankort til kontoret. 
· Diskussion om hvorvidt de frivilliges godtgørelser skal udbetales primo december & primo juni fremover medio/ultimo som det sker nu. 
· Enighed om at vi fremover skal udbetale godtgørelserne i løbet af de første 2 uger af december og juni måned. 

5. Evaluering af SSB fødselsdagen 
· Elsa synes ikke, at fødselsdagen skal placeres den sidste søndag i november måned. Årsagen til det er, at Matthæuskirken der hvert år ligger et stort seniorarrangement den sidste søndag i november måned. 
· Henrik som stod ved indgangen under arrangementet fortæller, at der kom flere i år end der har været de seneste år. Der mødte omkring 180 mennesker op, og de fleste blev der i størstedelen af de 3 timer fødselsdagen varede. Henrik fortsætter med, at han synes quizzen fungerede godt med nogle fine plancher. Man kunne dog overveje til næste år, at lave en ekstra børnequiz til de mindste børn som havde svært ved at svare på spørgsmålene i år. Til sidst snak om hvorvidt det ikke var en god ide, at flytte garderoben til forhallen. 

6. Klubhuspuljen – gennemgang af brev til Idrætsfabrikkens bestyrelse
· Dennis gennemgår kort udkastet til det brev der skal sendes til Idrætsfabrikkens bestyrelse. 
· Brevet godkendes af formandskabet og det aftales at Dennis sender brevet til Peter senest d. 1. februar 2019. 



7. Seminar dagsorden
· Dennis fortæller at der er booket værelser, mødelokaler mv. på Ryethøjgaard som ligger i Værløse til d. 8/2-9/2 – 2019. 
Snak + diskussion om udkastet til den kommende frivilligstrategi. Hvordan kan formandskabet motivere sporlederne til at yde mere? Hvordan kan sporlederne se deres rolle som sporleder blive udviklet?  
· Enighed om at kontoret udarbejder et foreløbigt udkast til frivilligstrategien som diskuteres til det kommende formandskabsmøde i januar måned. Diskussionen og spørgsmålene om hvordan vi bedst muligt kan udvikle sporlederne vil også fortsættes til det kommende møde så det endelige program til seminaret kan færdiggøres. 
· Oversigt over programmet for seminaret: 
Fredag -> Frivilligstrategi + udvikling & samarbejde med sporlederne. 
Lørdag -> Fortsættelse af frivilligstrategi, gennemgang af regnskab, godtgørelser + goder til de frivillige, SSB/Idrætsfabrikken & kommunikation/synlighed. 
· Endelig dagsorden besluttes til det kommende formandskabsmøde. 

8. Sporleder til børn med særlige behov – orientering fra arbejdsgruppe (Peter, Bjarke, Dennis + Mads)
· Peter fortæller at arbejdsgruppen har afholdt et møde med Sofie som er blevet ansat som idrætsmedarbejder i fritidsklubben. Efter mødet blev arbejdsgruppen enige om at ansætte Sofie som ny sporleder for børn med særlige behov. Det blev aftalt at Sofie starter op primo januar. Der er allerede aftalt et opstartsmøde mellem Sofie og arbejdsgruppen. Sofie vil desuden deltage til seminaret. 

9. Ny dato til formandskabsmøde i januar 2019
· Enighed om at det næste formandskabsmøde bliver d. 16. januar kl. 17. Mødested Valdemarsgade 4. 

10. Gebyr for brug af idrætsfaciliteter – orientering fra kontoret 
· Mads fortæller om det kommende gebyr for brug af idrætsfaciliteter som Københavns Kommune har indført fra d. 1. juli 2019. 
· Mads gennemgår et udregnet overslag over hvad det nye gebyr vil koste SSB fremover hvis der ikke sker ændringer mv. 
· Samlet gebyr for SSB pr. sæson på Idrætsfabrikken, vandkulturset & træningshuset i DGI-byen på ca. 79.000 kr. Herefter skal der dog så modregnes det ekstra tilskud børn/unge medlemmer får tildelt. Anslået ekstra tilskud på omkring 40.000 kr. 
· Det aftales at Peter tjekker op på hvordan status er ift. til beslutning om at indføre gebyret. 

11. Evt.

· Peter fortæller, at han har snakket med DGI-byen om den kommende renovering af vandkulturhuset. Peter fortsætter med at snakke løbende med DGI-byen vedr. status på renovering. Så snart der bliver meldt noget ud, skal der planlægges et møde med DGI-byen. 
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Til næste formandskabsmøde d. 16. januar 2019: 
· Snak om behov for formandskabsmøde i februar måned
· Årshjul 
· Planlægning af dagsorden til seminaret


