SSB Generalforsamling 5.april 2019
Peter Gorm fra SSB’s Formandskab byder forsamlingen velkommen. 
Tilstede: ca.30 fremmødte medlemmer
Formandskabet: Henrik, Peter Gorm, Tove, Astrid, Bjarke, Klaus & Elsa
Afbud fra formandskabet: Ingen
Valg af dirigent: Henrik Strunge fra formandskabet
Valg af referent: Mads Lindboe, foreningsmedarbejder


1. Formandens beretning: 
”Peter Gorm har skrevet beretningen for 2018 som har ligget på SSB´s hjemmeside de sidste par uger. 
Peter Gorm fortæller om grunden til, at samarbejdet med DGI blev indledt.  Der har manglet energi i formandskabet og diskuteret meget om SSB igen skal have gang i nogle flere projekter, så man ikke kun er en ”driftsforening”. 
Peter Gorm fortæller videre, at der er skiftet revisor som medfører at regnskabet er godkendt inden generalforsamlingen. 
Formandens beretning er godkendt. 
Læs beretningen nedenfor:
Sidste års generalforsamling sluttede med at formandsskabet - med udgangspunkt i en række ”krydsfelter”/ indsatsområder pin pointet i forløbet m. DGI om foreningens udvikling/ potentialer – satte ord på en række handlinger der skulle sætte gang i den forandringsproces som der var bred opbakning til:
· Der er blevet ansat en foreningsmedarbejder – Dennis – der blandt andre opgaver skal bruge kræfter på udvikling af foreningen. Dennis blev ansat i august i en 3½ års stilling og er udover at fungere som sporleder for SeniorSport kommet godt i gang med div. udviklingsopgaver.
· Formandsskabet arbejder på at trække sporlederne tættere på beslutningsniveauet – i denne proces blev det klart at den enkelte sporleder opfattede/ løste sine opgaver forskelligt afhængigt af den virkelighed han/hun stod i på samme måde som det blev klart at sporlederne i første omgang havde brug for en dialog/ udveksling med de andre sporledere men at man også ønskede sig en tættere/ relevant dialog med formandsskabet.
      Derfor vil der her i forsommeren blive afholdt møder med den enkelte sporleder ift. at få 
      beskrevet arbejdsopgaver/ kompetencefordeling mm i det enkelte spor på samme måde som 
      en møderække hvor der gives plads til dialogen sporlederne imellem skal aftales.
· Formandsskabet lovede at udvikle et forslag til transperens/ gennemsigtighed ift. kommunikation/ beslutninger og økonomi – en noget kompleks opgave der rækker ind over andre opgaver. Vi har ikke set direkte på opgaven men i dialog med sporlederne, de frivillige i ”frivillighedsundersøgelsen og med alle der deltog i workshoppen efter sidste generalforsamling rykker vi os hele tiden i en refleksion over den indforståethed der kan være i formandsskabet om hvordan tingene hænger sammen/ giver mening. Der vil løbende blive brugt mere tid på denne opgave.
· Der blev afholdt en workshop for alle der havde været involverede i DGI – projektet med henblik på at kunne prioritere i den brede række af ”krydsfelter” nævnt foroven som evt. at kunne sætte handling på nogle af dem. Det viste sig at være rigtigt svært at prioritere fordi alt synes at være ”vigtigt” … men formandsskabet har med udgangspunkt i de udsagn der kom på workshoppen igangsat en række initiativer:
Med henblik på at udvikle en samlet strategi for arbejdet med at rekruttere og pleje de frivillige har der været afviklet en temaaften for nuværende og nye frivillige og der er blevet gennemført en spørgeundersøgelse for alle frivillige med henblik på, at gøre os klogere på behov/ muligheder mm. Der foreligger et fyldigt materiale som formandsskabet ser på umiddelbart– så måske kan der sættes flere ord på dette på generalforsamlingen.
Med henblik på at styrke arbejdet med de idrætssvage målgrupper er der i starten af 2019 blevet ansat en ny sporleder til området ” børn med særlige behov” – hun hedder Sofie og er godt i gang med at skabe netværk og se på muligheder ift. at op- og udbygge vore aktiviteter for målgruppen. Sofie er finansieret af fondsmidler og er ansat for en toårs periode.
Det har været et stort ønske fra flere sider at få etableret et ”klubhus” for SSB på Idrætsfabrikken – dette at have et sted at mødes, at kunne samle forældre under og efter træning tæt på aktiviteter og kontor håber man kan styrke foreningsfølelsen og smitte af ift. at kunne inddrage forældre og tiltrække ny energi/ flere ildsjæle. Der har vist sig en mulighed for finansiering via Københavns Kommunes ”Klubhuspulje”, der stort set finansierer denne type initiativer fuldt ud. Det er dog ingen umiddelbart tilgængelige løsninger for placering af et sådant ”klubhus” men Idrætsfabrikken er gået positivt ind i en arbejdsgruppe nedsat til at finde det bedste forslag og vores arkitekt er gået i gang med at udvikle skitser ift. placeringer henholdsvis over Foyer 2 eller oven på bygningen/ prod 1+2.
Måske er vi klogere på selve generalforsamlingen.
Udover ovenstående har foreningen/ sporene jo stadig deres liv - hvor der til nogle af sporene der kan knyttes kommentarer:
Gymnastiksporet har været inde i noget af en turbulens – der blev jo sidste forsommer ansat en sporleder mere – Mette - til området med henblik på at skabe mere kontinuitet og en ansvarsopdeling mellem legeaktiviteterne og de egentlige gymnastikhold – og alt så fint ud med en fantastisk flot gymnastikopvisning ved slut sæson 17/18. Men over sommeren og start efterår blev man ramt af et frafald af frivillige på samme måde som det var svært at rekruttere/ fastholde nye med de nødvendige kompetencer – så hele sæsonen er vi løbet bagefter med nødløsninger og nedlukning af hold. Her i foråret sagde Mette så sin funktion op da hun havde fået fuldtidsarbejde andetsteds og ikke længere kunne honorere opgaven. Efterfølgende har en mindre arbejdsgruppe holdt møde med Naja/ sporleder og efterfølgende lagt en plan for genopbygning af sporet – ” gymnastik for sjov” inspireret af vores eget ”fodbold for sjov” – rettet mod de yngste og baseret på større forældreinvolvering og en ny teamstruktur. Der vil det første år i denne proces kun være behov for en sporleder.
Fodbold voksen har været ramt af hold nedlukning og noget frafald af spillere – det er intet problem i sig selv da vi løbende oplever tilgang/ frafald af disse selvbårne voksengrupperinger - men det smitter voldsomt af på budget/ regnskab Til gengæld er ”fodbold for sjov” konceptet en kæmpe succes selvom vi heller ikke her kan læne os tilbage men fortsat se på kvantitet/kvalitet, forældreinvolvering mm.
Seniorsporet mistede jo Anne Lise – efter en stor indsats i en række år - som sporleder med udgangen af sidste sæson. I stedet er Dennis trådt ind i denne funktion og mon ikke seniorerne er glade for den øgede tilgængelighed selvom der umiddelbart ikke er opprioriteret på opgaven. Sporet trives i øvrigt vel med nye aktiviteter, flere frivillige og et rimeligt fast medlemstal omkring de 200 – de sociale aktiviteter foregår stadig i et samspil mellem initiativer fra frivillige og medlemmer og kontoret.
Q-svømning fik også ny sporleder – Clara har taget over og har fint styr på en afdeling der ellers tit giver anledning til lidt turbulens.

På fronten for fælles aktiviteter/ arrangementer står det lidt skralt til idet både SSB-løbet som sommerlejren på Lyngborgen for ”børn med særlige behov” er lukket ned på ubestemt tid. Til gengæld var gymnastikopvisningen 2018 en kæmpe succes – rigtigt mange motiverede og glade børn og interesserede forældre – en vis platform at vise SSB frem på – og vi havde egentligt satset på at kunne lægge årets generalforsamling i forlængelse af opvisningen men i forlængelse af negative spiral afdelingen har været inde i bliver årets afslutninger holdt på de respektive hold. Vi må se hvad vi fremover kan gøre for at bygge denne begivenhed op igen. 
Fødselsdagsarrangementet på Idrætsfabrikken i november var og er et initiativ der holder ift. at skabe synlighed og samhørighed – flot fremmøde, gode aktiviteter og god ”underholdning” samt lidt kage og kaffe – den sad lige i øjet.
Frivilligsamlingen i september – nævnt ovenfor – er jo også en tilbagevendende begivenhed med henblik på at give information/ skabe synlighed og etablere netværk. I år gjorde hele frivilligheds strategien/ spørgeundersøgelsen aftenen meget konkret og det kan vi måske lære af til kommende arrangementer.
Herudover blev der afholdt et vellykket bowling arrangement i januar med deltagelse af rigtigt mange frivillige, sporledere og flere fra formandsskabet – gerne flere af de her samlinger der skaber synlighed og muligheder for netværk på tværs. 
En del af generalforsamlingen er jo også regnskab og budget – regnskabet er ramt stort set på budgettet så ikke så mange kommentarer til det. Men allerede da vi sidste år vedtog at ansætte en foreningsmedarbejder mere vidste vi at det ville slå igennem på budget 2019 og frem – endvidere skal Vandkulturhuset i DGI-byen lukkes ned for reparation i en periode på min ½ år fra start 2020 og det slår igennem på kontingentindtægten for 2019 da vi kun kan opkræve kontingent for halvdelen af sæson 19/20 – samtidig er gymnastikafdelingen ramt som beskrevet og vi må påregne færre kontingenter der. Denne kontekst gør at der kalkuleres med underskud af en størrelsesorden at det bliver nødvendigt med kontingentstigninger for alle spor for at modvirke dette – et konkret forslag vil foreligge fra formandsskabets side.

Det er min oplevelse at alle jeg støder på rundt i foreningen fra holdleder/ frivillig over sporleder til ansatte på kontoret med stor iver og engagement både har fokus på at skabe en god stemning omkring vore aktiviteter og på at løse opgaven ift. kvalitet og indhold - tak til jer alle hvor og hvor meget I end yder. I forhold til sporlederne håber jeg meget på at vi i den kommende tid – som beskrevet - kan udbygge dialogen og til foreningens bedste kan skabe yderligere forståelse og afklaring omkring kompleksiteten af vore opgaver.
Det har helt klart styrket formandsskabet at skulle forholde sig til og arbejde sig ind i de problematikker DGI-projektet kastede af sig – selvom om det giver tvister oplever jeg en god energi og en større afklarethed omkring formandsskabets rolle/ funktion – personligt glæder jeg mig til det fortsatte arbejde. Formandsskabet er fint sammensat men der er stadig plads til nye folk med ny energi og nye holdninger der kan styrke debatten og præge handlingerne.
SSB oplever som stort set alle foreninger af vores type en svigtende opbakning til en generalforsamling, der i sin form er fremmedgjort og stivnet – der er ingen tvivl om at vi skal have set på andre måder at styrke denne samling på – at gøre den vedkommende og meningsfyldt. Der er eksempler på at foreninger har udviklet kommunikationen med medlemmerne digitalt og bl.a. gjort dele af generalforsamlingen netbaseret – måske skal vi den vej?
I 2019 er der ingen nytænkning ift. afvikling af generalforsamlingen – det betyder dog ikke at den er uinteressant - der gang i flere initiativer og en del flere at konkretisere og forholde sig til – konkret skal vi forholde os til kontingentstigninger – et emne der ”normalt” kan hive folk op af sofaen – og vil du orienteres udover det skrevne, har du spørgsmål, ideer eller kommentarer er det en rigtig god ide at møde op på generalforsamlingen og give besyv med”
Peter Gorm Hansen
på vegne af formandskabet







2. Gennemgang af regnskab:
Gennemgang af regnskab v. Peter Gorm.
Ønske fra medlemmer om at få fremlagt revisionsprotokollatet til de kommende generalforsamlinger.  Enighed om at dette er en god ide og formandskabet siger ok til, at revisionsprotokollatet medbringes skriftligt til de kommende generalforsamlinger.
Regnskabet er godkendt. 
3. Indkomne forslag:
Formandskabet foreslår at alle kontingenter for børn, unge, voksne & seniorer skal stige med 100 kr. gældende fra sæson 19/20, pga. et forventet underskud i de kommende år.
Med et forventet medlemstal på mellem 1200 & 1500 medlemmer vil det betyde en forventet ekstraindtægt på ca. 125.000 kr. pr. sæson.
Forslaget er enstemmigt valgt og kontingentjusteringen træder hermed i kraft gældende fra den kommende sæson 19/20. 

4. Valg til formandskab:
Henrik Strunge, Tove Jordal, Astrid Skovgaard, Elsa Kristiansen, Bjarke Tiedemann & Peter Gorm Hansen ønsker at genopstille. 
Klaus Scharling Øer ønsker ikke at genopstille. 
Alle 6 er enstemmigt valgt ind til SSB´s formandskab.
5. Valg til idrætsfabrikken: 
Peter Gorm (formandskabet) ønsker at genopstille. 
Bjarne Bendixen (seniormedlem) ønsker at genopstille. 
Begge to er enstemmigt valgt ind. 
6. Fremtidigt arbejde:
· Opbygning af gymnastiksporet
· Opbygning af aktiviteter for børn med særlige behov
· SSB klubhus
· Frivilligstrategi – færdiggørelse + implementering
· Fortsat udvikle på transparens/synlighed/kommunikation
Peter Gorm viser herefter plantegningerne for det ønsket klubhus SSB planlægger at søge midler til, at få bygget igennem Københavns Kommunes klubhuspulje. 
Spørgsmål vedr. driften af det kommende klubhus mv. Enighed om at der indkaldes til møder om dette hvis det lykkes for SSB, at få tildelt midler til at bygge klubhuset.
7. Hvad gør formandskabet nu: 
· Fortsætter arbejdet med klubhuset v. at færdiggøre plantegninger og derefter udforme + indsende officiel ansøgning til klubhuspuljen
· Fortsætter opbygningen af gymnastik & børn med særlige behov sporet, som forhåbentlig giver nogle nye spændende hold til den kommende sæson 19/20. 
· Udarbejder frivilligstrategi

8. [bookmark: _GoBack]Budget:
Peter Gorm gennemgår budgettet for 2020. 
Spørgsmål om hvornår Vandkulturhuset i DGI-byen lukker.  Peter Gorm svarer at Københavns Kommune endnu ikke har givet besked om hvornår dette sker.
Budgettet godkendes.
9. Eventuelt:
Hele SSB takker Klaus Øer Scharling for hans store indsats i formandskabet igennem de sidste mange år. 
Spørgsmål om mulighed for at der kan afvikles senior sommermotion i juli måned på Idrætsfabrikken. Peter Gorm svarer, at spørgsmål vedr. brug af Idrætsfabrikken, skal henvendes til kontoret. 
Henrik Strunge siger tak for et godt møde! 
