Referat af formandskabsmøde onsdag den 10. april 2019
Tilstede: Bjarke, Sabrina, Henrik, Elsa, Tove, Peter, Astrid, Dennis & Mads (ref.)
Afbud: -
1. Godkend dagsorden - ok

2. Godkend og underskriv referat fra seneste formandskabsmøde - ok

3. Orientering fra kontoret
· Ny IT-medarbejder Jakob er startet i stedet for Morten som stoppede sidste måned. Jakob vil ikke have en fast arbejdsdag på kontoret. Kontoret vil derimod tage kontakt til Jakob når der er opgaver der skal løses. 
· Mads fortæller, at kontoret har modtaget et brev fra et udvalg af fodboldklubber med voksenmedlemmer, som ønsker flere foreningers underskrift på dette brev som skal sendes til Kultur- & fritidsudvalget & Folkeoplysningsudvalget. Det aftales at Peter snakker med DBU København om dette brev og Mads skriver til afsenderne omkring den snarlige tidsfrist på indsendelse af brevet. 
· Mads fortæller om ønske fra 1 sporleder og 1 frivillig træner om, at blive tilmeldt idrætscoach uddannelse v. DGI Storkøbenhavn.  Denne uddannelse koster 10.000 kr. og bliver derfor behandlet i formandskabet. Enighed om at Peter + Mads snakker med de 2 som ønsker uddannelsen og Mads snakker samtidig Erik Lennart som er kursusansvarlig hos DGI Storkøbenhavn.   

4. Orientering fra kasserer/formand
· Intet nyt at fortælle.

5. Gymnastiksporet – orientering fra arbejdsgruppe
· Peter fortæller at Bjarke starter som sporleder for gymnastiksporet. Det planlægges, at tilknytte en faglig sporleder i løbet af den kommende sæson.  Snak om at det kunne være en god ide, at tilknytte en idrætsstuderende som den kommende sporleder. 
· Dennis fortæller om det kommende samarbejde med DGI Storkøbenhavn, hvor vi som forening vil indgå i et større DGI projekt sammen med flere andre gymnastikforeninger fra København.  Formandskabet vil løbende blive orienteret om dette samarbejde. 
· Dennis fortsætter med, at fortælle at man i arbejdsgruppen er i gang med at kigge på en mulig ny holdstruktur hos gymnastiksporet. Dette vil formandskabet også blive orienteret videre om. 


6. Klubhuspuljen – orientering fra arbejdsgruppe 
· Peter fortæller, at han har snakket med Børneuniversitetet om problemet med, at der skal sættes stolper i gården. Børneuniversitet havde ingen kommentarer til dette.
·  Idrætsfabrikkens bestyrelse har desuden sagt ok til de nye tegninger. Herefter en kort gennemgang af tegningerne. 
· Enighed om, at gøre en indsats for, at klubhuset bliver så bæredygtigt som overhoved muligt.
· Formandskabet vil løbende blive orienteret af arbejdsgruppen. 

7. Opfølgning på generalforsamling
· Enighed om, at det var en meget behagelig og god generalforsamling som forløb rigtig fint. Det fungerede godt, at starte med at spise og derefter afholde den ordinære generalforsamling. 
· Der var dog enkelte medlemmer, der havde problemer med, at gøre hvad der blev sagt til generalforsamlingen. Derfor kunne det være en ide at anvende en mikrofon til næste år. 
· Konstituering af formand + kasserer: Peter Gorm valgt som formand + kasserer. 


8. Frivillig-arrangement  
· Snak om at vi igen i år vil forsøge, at afholde det årlige sommerarrangement for alle frivillige v. DMU (Det maritime ungdomshus) på Amager. 
· Arrangementet ønskes afholdt enten d. 16 eller 22. juni. 
· Kontoret kontakter DMU for, at høre om de mulige dage. 
· Peter kontakter Valentin som er instruktør i div. vandaktiviteter. 
· Det aftales at kontoret + Peter snakker videre om dette.


9. Demens hold – muligt samarbejde m. DGI v. kontoret
· Dennis fortæller om den tilbudte mulighed SSB har fået, for at overtage DGI Storkøbenhavns demenshold. Demenshold har igennem indeværende sæson trænet 2 gange om ugen på Idrætsfabrikken. DGI Storkøbenhavn ønsker, at dette hold skal fortsætte i foreningsregi og har derfor spurgt om SSB kunne være interesseret i, at overtage holdet. 
· Det aftales, at Dennis kontakter Frank (konsulent DGI Storkøbenhavn) mhp. at mødes til en snak om dette mulige samarbejde. Til dette møde vil Peter, Elsa og Dennis deltage fra SSB.

10. Årshjul v. kontoret
· Dennis fortæller, om muligheden for at anvende Plandisc som redskab til brug af disse årshjul der længe har været snakket om skulle oprettes. 
· Det aftales at kontoret sender udkast ud til formandskabet. 
· Punktet fortsættes til næste formandskabsmøde. 

11. Opfølgning seminar
· Sporledermøder planlægges til en af de kommende kontormøder hvor Peter & Mads vil deltage. 

12. Evt.
· Vedr. hal/bassin tider til de kommende 2 sæsoner: Det aftales at Peter ringer til Københavns kommunes lokaleudlån, og derefter giver en melding til formandskabet. 
· [bookmark: _GoBack]Næste formandskabsmøde afholdes onsdag d. 15. maj kl. 17-19 i Valdemarsgade 4. 



