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Tilstede: Bjarke, Sabrina, Henrik, Elsa, Tove, Peter, Astrid, Dennis (ref.)
Afbud: Mads
1. Godkend dagsorden - ok

2. Godkend og underskriv referat fra seneste formandskabsmøde - ok

3. Orientering fra kontoret
· Dennis/gymnastik arbejdsgruppen orienterer om gymnastik sporets struktur og hold til næste sæson. Her blev bl.a. nævnt at der bliver åbnet 7 hold hvoraf 2 er showdance hold og 5 er gymnastik hold. 
· Dennis/Peter orienterer omkring DGI-demens møde med Frank (konsulent DGI). Her fortælles at projektlederen for DGI Demens spørger efter et overslag på, hvad det vil koste at lave holdet hos os, som et projekt. Det blev besluttet at Peter laver et overslag. 
· Dennis fortæller at SSB, som en af de 30 største foreninger i Københavns Kommune, er blevet inviteret til et dialogmøde omkring gebyrmodeller. Da ingen kunne deltage, blev det besluttet at Peter sender SSB’s holdninger til emnet. 
· Arbejdsgruppen omkring klubhuset orienterer om fremskridt. Der vises udarbejdede skitser og tales om fremadrettet proces. Peter fortæller at Jørn (arkitekt) bliver aflønnet løbende for hans arbejde.

4. Orientering fra kasserer/formand
· Peter orienterer om at SSB har ca. 250.000 kr. til gode hos settlementet. Peter har modtaget en mail fra settlementet, hvor de skriver at der vil ske noget i løbet af den næste måned. Det besluttede FM at afvente.

5. Årshjul
· Der er foreslået at benytte plandisc som årshjul. Plandisc fungerer som et abonnement, hvor man vælger en pakke alt efter behovet. Der diskuteres om et årshjul er nødvendigt og hvem det skal henvendes imod/med hvilket formål. 
Det besluttes at afprøve plandisc, i et år. Kontoret udarbejder et udkast, som kan fremvises på projektor ved næste FM-møde. Der vælges den lille pakke. 

6. Frivilligstrategi
· Punktet udskydes til næste FM-møde.

7. Evt.
· Senior fitness søger 1650kr. som et tilskud til at komme i tivoli – afslutnings arrangement. Der blev diskuteret retningslinjer for tildeling af et sådan tilskud. Det blev besluttet at de får tildelt de 1650 kr. i år, men at tilskuddet bortfalder næste år. 
