Referat formandskabsmøde 22. august 2019
Tilstede: Peter, Dennis, Henrik, Astrid, Elsa & Mads
Afbud: Tove, Bjarke & Sabrina
Referent: Mads
1. Godkend dagsorden – ok

2. Godkend + underskriv referat fra seneste formandskabs møde – ok

3. Orientering fra kasserer/formand
· Peter fortæller, at bankskiftet til Arbejdernes Landsbank stadig er undervejs. Formandskabet vil blive informeret så snart der er noget nyt. 

4. Orientering fra kontoret
· Mads + Dennis fortæller, at der som sædvanligt har været travlt op til den kommende sæsonstart. Der er stadig flere spor som mangler flere trænere, og det arbejder kontoret meget på. 
· Vi har fået en masse nye gymnastikredskaber til Værkstedet som kommet i løbet af sommeren. Redskabsrummet er desuden blevet renoveret hvor der er sat nye hylder op mv. 
· Den nye sporleder til kvindesvømning Fie Frederiksen er kommet godt fra start. Hun skal afholde et trænermøde snart og er blevet oplært i Conventus mv. 

5. Friviligstrategi
· Punktet fortsættes til næste fm møde. 

6. Aftale om fælles koloni på Lyngborgen
· Peter spørger om SSB kan oprette et hold i samarbejde med Børn & Unge fritidsklubben. De tilmeldte børn skal være børn fra fritidsklubben som ønsker, at deltage i feriekoloni. 
· Enighed i formandskabet om, at dette er ok. Peter undersøger videre om muligheden for, at SSB børn kan deltage på feriekolonien. 

7. Samarbejde med Føtex
· Mads fortæller om det mulige samarbejde med Føtex, Carlsberg Byen. Føtex har spurgt om vi kunne ønske os, at modtage en del af deres pantdonationer. Vi er som min. Sikret en donation på 5000 kr. som skal bruges på børnemedlemmerne. 
· Enighed om, at vi siger ”ja tak” til dette samarbejde.  
· Det aftales desuden, at den kommende donation skal bruges på en årlig legedag for familier. 

8. Evt.
· Næste formandskabsmøde er d. 18/9 2019 kl. 17-19, Valdemarsgade 4. 
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