Referat formandskabsmøde 18. september 2019
Tilstede: Peter, Dennis, Henrik, Bjarke, Elsa & Mads
Afbud: Tove, Astrid & Sabrina
Referent: Mads
1. Godkend dagsorden – ok

2. Godkend + underskriv referat fra seneste formandskabs møde – ok

3. Orientering fra kasserer/formand
· Peter fortæller, at der pr. 1/9 pt. er et forventet overskud på ca. 160.000 kr. Dette er dog kun et overslag som løbende kan ændres. 
· Det aftales desuden, at fm husker, at svare på de mails der bliver sendt ud fra kontoret.

4. Orientering fra kontoret
· Mads + Dennis fortæller, at de deltog til dette års Spring For Livet arrangement som igen i år foregik i Nørrebrohallen. SSB havde en bod og fik snakket med rigtig mange seniorer + netværket med andre foreninger & organisationer. Alt i alt en rigtig god dag.
· Mads + Dennis fortæller, at de desuden har været ude og snakke med førsteårsstuderende fra KU.  Her fik de lov til, at holde et oplæg på 15 min under introugen. Tutorerne gik desuden rundt i SSB trøjer.  Flere studerende har allerede kontaktet kontoret mhp. mulig opstart.
· Gennemgang af trænersituationen fra de enkelte spor: Gymnastik mangler 2-3 trænere, svømning mangler 3-4 træner (2 hold er ikke startet op), fodbold mangler 2 trænere & kvindesvømning mangler 2 trænere. 

5. Aftale om E-sportshold i samarbejde med BUS
· Peter fortæller om muligheden for et samarbejde med BUS om et E-sports hold som kommer til at foregå i fritidsklubben. Hvis SSB ønsker, at deltage i dette samarbejde, vil SSB skulle stå for tilmeldinger mv. BUS sørger for resten. Kontoret vil efterfølgende vurdere hvor stor arbejdsopgaven har været ift. evt. aflønning fra BUS. Formandskabet siger ok til dette. 

6. Frivilligstrategi v. arbejdsgruppen
· Henrik fortæller om den tekst som arbejdsgruppen har udarbejdet. Fungere som en indledning for det kommende arbejde med frivilligstrategien. Teksten skaber samtidig en overordnet forståelse hvordan SSB skal arbejde med frivilligstrategien fremover. 
· Ingen kommentarer fra fm. 
· Enighed om, at kontoret udarbejder et arbejdsark til en handleplan, hvor seminaret anvendes til, at arbejde på dette. 


7. Frivilligdag 4. oktober - planlægning
· Frivilligdagen er udskudt til næste sæson.


8. Evt.
· Bjarke fortæller om skituren som er planlagt som en 1-dags tur d. 22/2 2020 til Vallåsen. Bjarke foreslår, at SSB betaler for transport, forplejning + liftkort. Deltagerne betaler selv for evt. leje af ski/snowboard.  Ok fra formandskabet til dette. Bjarke sender budget ud til fm. 
· Snak om arbejdsgruppe til fødselsdagen. Enighed om at Mads, Dennis + Elsa sidder i denne arbejdsgruppe. 
· [bookmark: _GoBack]Til næste formandskabsmøde: 
SSB fødselsdag
Julegave til de frivillige
Nedsættelse af arbejdsgruppe til planlægning af vinter + sommer arrangement for de frivillige
· Næste formandskabsmøde er d. 31/10 2019 kl. 17.30-19.00, Valdemarsgade 4. 

