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Tilstede: Bjarke, Henrik, Elsa, Tove, Peter, Astrid & Dennis (ref.)
Afbud: Mads
1. Godkend dagsorden – ok
· Peter fortæller at der er afholdt lønforhandling med Mads og Dennis. Der vil komme et punkt til sidst, hvor dette vendes uden tilstedeværelse fra kontoret
· Bemærkning fra Dennis på vegne af Mads og Dennis: Her blev udtrykt utilfredshed omkring denne beslutning, hvor de føler de ikke er blevet hørt/haft mulighed for at fremvise deres synspunkter for FM, inden beslutning.  

2. Godkend og underskriv referat fra seneste formandskabsmøde – ok

3. Orientering fra kasserer/formand
· Peter fortæller, at dialogmødet omkring Ottobusesvej er blevet rykket til ny dato. Der er derfor åbent for folk der kan deltage.
· Peter fortæller, at Tove og ham har deltaget i et møde omkring svømmehallen DGI og dens lukning. Her har de fremført et ønske om at få en afklaring på hvornår og hvor lang tid der lukkes. Derudover hvor et ønske om at kende til mulige erstatningstider. Kasper, idrætspolitisk konsulent hos DGI vil vende tilbage.
· Tove fortæller at hun er interesseret i at blive en del af brugerudvalget i DGI-byen, for at komme lidt tættere på. Der holdes øje med dette og gives besked inden næste valgmøde.
· Peter fortæller at mads er gået på barsel – og kontoret køber en blomst fra SSB.
· Peter fortæller om sagen omkring lokalegebyr. Her ser det ikke ud til at vi skal betale ekstra. Mads tjekker op på sagen og er i dialog med kommunen. Peter nævner at han har bedt Mads om at sætte et møde op.
· Peter fortæller at vi har fået ca. 200.000 til børn og unge fra den 5 pulje, som er en pulje der uddeler overskud til foreninger, hvis ikke den er blevet anvendt fuldt. Puljen omhandler aktiviteter og lokaleleje.
· Peter fortæller at der er kommet yderligere §79 midlerne til i år. Den er sat op til 400.000. §79 midlerne vil fra næste år blive uddelt for en 2-årig periode fremad.
· BU og lønudgifter udspecificeres af Peter. 
Bjarke udtrykker undren over fordeling af sporlederløn. Dette punkt tages op til sidst på dagsorden, uden kontoret. Her besluttes om det skal med til næste FM møde som et punkt.

4. Orientering fra kontoret
· Dennis fortæller at der er sendt en invitation ud om et hyggearrangement for de frivillige + pårørende d. 27 marts kl. 17-20.00 i værkstedet på Idrætsfabrikken. Der er lagt op til uformel snak og hygge med afprøvning af det nye curling spil, indendørs petanque og bordtennis/brætspil. Der vil være lidt øl/vand og en let omgang mad.
· Dennis fortæller at der har været snak om frivilligarrangement/sommerarrangement, som kan afholdes på middelgrundsfortet. Her er indhentet tilbud med færge tur/retur og stjerneløb som aktivitet. Det bliver i omegnen af 3000kr. ved ca. 30 personer og derudover kommer mad. Det godkendes af formandskabet. Datoen fastsættes til d. 14/6.
· Bjarke fortæller om generalforsamlingen d. 19 april, hvor Mads og han har planlagt aktiviteter i hallen og værkstedet inden/imens der afholdes generalforsamling i produktion 1 og 2 på Idrætsfabrikken. Der vil inden GF også være gymnastik opvisning.
Indbydelse sendes ud i løbet af næste uge. Udkast til indbydelse vil Bjarke sende til Dennis, som sender ud.
· Dennis fortæller at der vil være storebadedag d. 26 marts. Her er styr på dagen og Elsa, Lis og Bjarke/Mads vil hjælpe på dagen. Dennis hører Sabrina omkring indbydelse ellers sender han ud.
· Dennis fortæller at der er generalforsamling for DGI d. 26 marts (tilmeldingsfrist d. 22 marts). Kontoret vil gerne deltage hvis muligt og Tove nævnte at hun måske ville deltage.
· Dennis fortæller at kontoret ikke længere vil lave udlæg – snak om løsning. Enighed om at Peter undersøger muligheden med banken, for et personligt kort, med et max beløb, som kan anvendes fremover.
Større beløb skal gå igennem Peter.
· Dennis fortæller at der er blevet oprettet et institutionssamarbejde med Barnets hus. Her er to nye frivillige, begyndt lege/gymnastik/motorik undervisning af 2-3 årige med forældre. Holdet er åbent for 10-16 børn og der undervises 12 gange. Derefter evalueres og vurderes om der kan køres 12 gange undervisning i efteråret.
Bjarke nævner at der i forlængelse stadig er muligheden for at knytte et gymnastik samarbejde med børneuniversitetet, hvor man vil bruge en af deres tider til undervisning. Her vil være mulighed for at få nogle midler til nyt udstyr. Projektet i med DGI samarbejde forløber dog kun resten af året ud. Peter vil tage en snak med Gitte omkring mulighederne.


5. Evt. 
· Bjarke nævner et forslag om at ansætte en medarbejder i et antal timer til at arbejde med SOME opgaver og kommunikation. Det tages med til næste FM møde.
· Sidste punkt, orientering om lønsamtale, uden kontorets tilstedeværelse.




