Referat formandskabsmøde 11/5 2020
Tilstede: Peter, Henrik, Tove, Bjarke & Mads (ref.)
Afbud: Elsa, Astrid & Sabrina
1) Godkend + underskriv referat fra forrige formandskabsmøde – ok

2) Godkendelse af dagsorden – ok

3) Udfyld og underskriv stamblad - ok

4) Orientering fra kasserer/formand
· Peter fortæller, at Dennis´ opsigelse er landet med 3 måneders opsigelse hvor Dennis får fuld løn men samtidig skal afholde 3 ugers sommerferie. Imens Mads er på barsel fra aug – dec. 2020 vil Bjarke fungere som foreningsmedarbejder. 

5) Orientering fra kontoret
· Mads fortæller, at vi har modtaget ca. 10.000 kr. fra Føtex Carlsberg Byen i pantdonation. Disse penge er øremærket materialer til børn/unge. Vi har desuden forlænget dette samarbejde med yderligere 1 år. 
· Kontoret undersøger pt. muligheden for, at skifte vores hjemmeside til en mere moderne og levende hjemmeside hvor der er bedre mulighed for, at ligge billeder og video klip op. 

6) Forslag til aktiviteter for svømmeinstruktører + sporledere sæson 20/21
· Tove præsenterer et udkast til forløb for frivillige svømmeinstruktører til den kommende sæson, udarbejdet af Tove & Bjarne. 
· Det aftales at der minimum skal være 10 trænere der ønsker, at fortsætte i dette forløb. Tove skriver ud til trænerne for, at finde ud af hvor mange som kunne være interesseret. 
· Det aftales yderligere, at Peter kontakter Shane fra Københavns kommune til en snak om hvorvidt det er muligt, at få tildelt noget bassintid i København. Peter ringer desuden til Jacob fra DGI Storkøbenhavn for, at høre om muligheden for, at samarbejde med DGI arbejdet i den kommende sæson med fastholdelse af de frivillige. Peter & Tove snakker derefter sammen om hvad der skal ske.  

7) Sommeraktiviteter? 
· Mads snakker med Dennis om udendørs fodbold på Bavnehøj. 
· Mads skriver ud til seniormedlemmerne vedr. sommersæsonen og giver samtidig besked om, at efterårssæsonen på nogle af holdene vil starte et par uger tidligere end normalt.  

8) Kvindesvømning sæson 20/21?
· Det aftales, at Mads snakker med Fie om hvordan trænergruppen evt. skal fastholdes i næste sæson. Fie skal skrive ud til trænerne for, at høre om de kunne være interesseret i, at mødes nogle gange i løbet af næste sæson.  Derefter sender Fie et udkast m. budget til Mads. 


9) Evt. 
· Enighed om, at vi først åbner op for tilmelding til sæson 20/21 efter d. 8/6 når vi ved mere om hvilke hold der kan starte op og hvor store disse hold må være. Kontoret sender mail ud til alle medlemmer.
· Mads snakker med DIF om brug af billeder fra træninger mv. til hjemmeside + facebook. 
· Bjarke fortæller, at vi ikke tager ud og besøger KU´s idrætslinje i år. Vi har dog givet KU besked om, at vi muligvis kunne være interesseret i, at tage derud til næste år. 
· [bookmark: _GoBack]Næste fm møde er torsdag d. 11/6 kl.17. Vi mødes hos Peter. 





