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BERETNING


Igen i år er generalforsamlingen skubbet fra midt forår til sent efterår og af samme grund rækker beretningen langt tilbage til et år der er sluttet for mere end 10 måneder siden – det kan være vanskeligt at lave et klart snit når der bliver overlappet så meget – men det er klart lettere i beretningen end i selve debatten om samme – hvad vi også oplevede sidste år hvor rigtigt meget af snakken relaterede til coronanedlukningen selvom den jo først trådte i karakter i marts 2020 - vi får se hvordan det går i år.

Stort set hele 2020 stod i skyggen af corona – nedlukning medio marts, opstart af aktiviteter efter sommer i tilpassede former og igen nedlukning op mod jul.
Formandskabet besluttede at overholde alle økonomiske forpligtigelser overfor ansatte, sporledere og frivillige og i samme moment at der ikke blev refunderet kontingenter – samtidig blev en foreningsmedarbejder opsagt både for at holde sammen på økonomien men også fordi vurderingen var at kontoret ville være ”lagt ned” et langt stykke tid.

Som 2020 forløb er der ingen kommentarer til vore spor/ aktiviteter – alt har været ramt og meget nåede ikke at blive normaliseret før mellem de to nedlukninger.

Vandkulturhuset lukkede ned ( er stadig lukket ned – åbner 14/11 d.å.) for en gennemgående renovering fra efterårets opstart – for vore svømmeaktiviteter heldigt at store dele af denne renovering er faldet sammen m corona.

Vores klubhusprojekt lever stadig om end bygge-anlægsstoppet har sat det noget i stå.
Kbh Kom bevilgede 200.000kr til et forprojekt der skulle udvikle ansøgningsmaterialet så det stod skarpt når anlægsstoppet løb ud og Klubhuspuljen åbnede igen. Dette er gjort – så nu afventer vi.

Regnskabsmæssigt slap vi gennem 2020 med et mindre overskud – dette på trods af vi mistede et helt års svømmekontingenter 20/21. Dette var der flere årsager til:
· Ovennævnte fastholdelse af forpligtigelser og kontingenter
· FOS fastholdt sine aktivitets- og lokaletilskud
· Idrætsfabrikken opkrævede ikke lokaleleje under nedlukninger
· Tilpasningen af ”kontoret”
· Vi søgte og modtog støtte fra div coronapuljer
Et fornuftigt landet regnskab i et år der på det talmæssige område har været temmelig svært at navigere i.

På sidste år brugte vi på generalforsamlingen en del tid på at debattere et forslag om at indføre halvårs, kvartals el månedskontingent – flere medlemmer primært fra seniorafdelingen gav udtryk for de mistede ”penge” under nedlukning og derfor gerne ville kunne melde sig til/ fra i et kortere interval. Der var mange gode argumenter for 
at fastholde den årlige tilmelding/ betaling og lykkeligvis lyttede flertallet til dem.
Det vigtige er at vi fastholdt en solidarisk tilgang til vore beslutninger - at vi hæver os op fra den enkeltes behov til at se tingene i et foreningsperspektiv.
Generalforsamlingen brugte også en del energi på en meget relevant diskussion af den dobbeltrolle som formand/ kasserer undertegnede pt har ( og har haft gennem de sidste 25 år) – et er at finde den/ de rigtige personer til opgaverne (og det er svært nok) noget andet er en relevant bekymring for svig – til sikring mod det sidste fremsætter formandskabet en vigtig vedtægtsændring på generalforsamlingen.

Ikke mere fra et underligt år – tak til alle på alle niveauer der har været med til at holde fast sammenholdet i svære tider.

Vel mødt på generalforsamlingen
På vegne af formandskabet 
Peter Gorm












