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Ude af corona og så meget tilbage i normalt gænge at vi kan gøre skaderne op og begynde at tænke fremad – men lad os først tage en runde og samle lidt bredt op.

Mads sagde sin stilling op ved starten af året og blev erstattet af Cecilie – Mads hjalp rigtigt meget i overgangen og senere omkring sæsonopstarten (stor tak for det!!) – selvom Cecilie var rookie i foreningsverdenen har hun taget rigtigt godt fra og er hurtigt blevet en uundværlig del af kontoret.
Ved starten af året stoppede Ejner som halansvarlig på Idrætsfabrikken og blev erstattet af Bjarke som gennem de sidste år har været meget aktiv i SSB både som frivillig, sporleder og ansat – dette valg blev truffet for at styrke samarbejde og dialog på kontoret og ingen tvivl om det er gået den vej – bare det at Bjarke kunne støtte i overgangsfasen  mellem Mads og Cecilie og i udfordringerne v sæsonstart gjorde at valget blev bekræftet.
Cecilie overtog sporlederfunktionen for et seniorspor der som alle andre havde tumulteret rundt under div corona restriktioner – Cecilie er kommet rigtigt godt i gang og var bl.a. med til at skrue et godt sommertilbud sammen – dette og på samme måde som en række fælles arrangementer har gjort sit til at samle  afdelingen op er den nu fint ”landet” selvom den stadig lider af et større medlemstab. Der kommer hele tiden nye tilbud til seniormedlemmerne så mon ikke ”tabet” bliver udlignet – vi kommer dog ikke uden om at se på at se på det frie valg af aktiviteter – en snak som blev startet på sidste generalforsamling. 
Vandkulturhuset fik i 2020 færdiggjort renoveringsprojektet således at vi kunne opstarte vore svømmeaktiviteter igen i august/ september. Tove og Bjarne var stoppet som sporledere – kæmpe tak til dem begge for en stor indsats gennem mange år – så både for to nye og grønne sporledere, for de frivillige og for kontoret hvor Cecilie også var ”ny” var der tale om en begyndelse – nyt set-up m QR koder samt et nyt personale i DGI-byen gjorde det ikke lettere. Vi kom  dog nogenlunde gennem sæsonen selvom den har været noget bumlet.
Det lykkedes ikke at genopstarte Q – svømningen. Efter ombygningen var der ikke mulighed for at etablere tilstrækkelig afdækning på samme måde som DGI-byen ikke kunne stille livreddere til rådighed – så selvom der blev brugt en del energi på at skabe semi-løsninger kom vi ikke i mål. Vi håber det lykkes for sæsonen 22-23.
Gymnastiksporet har gennem flere sæsoner grundet stor udskiftning af sporledere været præget af manglende kontinuitet – afdelingen er sammen med svømning klubbens største og burde have en god sammenhængskraft ved at alle holdene er samlet på Idrætsfabrikken. Den løbende udskiftning af sporledere har dog gjort at focus løbende har været at holde skruen i vandet og at der har været set for lidt på udviklingspotentialet – der er ingen tvivl om at etablering af voksen/ forældrehold vil kunne styrke afdelingen – det må vi have set på!!
Fodbold har med sit ”fodbold for sjov” koncept skabt el lille niche hvor 60 – 70 børn i lukkede grupper via leg og småøvelser bliver introduceret til aktiviteten.
Tilbuddet er tænkt som et supplement til Vestias massive tilbud af ”normal fodbold” – et tilbud der skulle samle nogle af de børn op der har svært  Børnearbejdet bliver suppleret af et seniorhold og et par hold for ”ældre” herrer der alle ”klarer sig selv”.
Vil vi mere m fodbold?
Kampsport – Budo og Kungfu – lever lidt et stille liv på Idrætsfabrikken og og antallet af mellemmer især i budo kan svinge lidt fra år til år – tilbuddene er udfordret af en række andre kampsportstilbud på Idrætsfabrikken.  
Badminton for både børn og voksne er kommet godt i gang efter corona og har trukket en del nye medlemmer til – det ses klart at SSB har det eneste badminton tilbud på Vesterbro – det bør vi kunne profitere yderligere af.

Familieaktiviterne er i denne udgave opsuget i de enkelte afdelinger – primært svømning og gymnastik – så ikke mere til det.
Floorball er opstartet som ny voksenaktivitet – indtil videre m 2 hold der spiller på Idrætsfabrikken – på samme måde er yoga ”på gang” – vi må se hvordan det udvikler sig – altid fedt med nye tiltag.

Børn m særlige behov holdes i live at et institutionssamarbejde på Idrætsfabrikken og et par svømmehold i Vandkulturhuset – tilbuddene er en del af foreningens dna gennem mange år så vi må se på om der kan bygges på her.

Generelt har kontor og sporledere kæmpet for at fastholde og skaffe frivillige trænere under den svære periode de sidste år – og kæmper stadig - ingen tvivl om at tiden under corona og det efterfølgende fald i arbejdsløsheden har gjort sit til det.

Der har undervejs måtte lukkes hold ned el etableres alternativ ”holdledelse” på nogle hold. 

Vi kan ikke forandre konjunkturerne men vi kan arbejde på at skabe mere synlighed om vores forening og styrke fortællingen omkring den – pt arbejdes der på en ny hjemmeside – den kan ikke gøre det alene at skabe med der er stort focus på opgaven med at ”skaffe” nye frivillige.
Samtidig ”lider” vi under den stadige udskiftning af sporledere især på de store spor gymnastik og svømning – formandsskabet ser på en ny struktur der kan skabe mere kontinuitet både i sporene som i driften men hvor der også skal skabes plads til at tage fat på de udledte opgaver i gennemgangen ovenfor. Den vil blive præsenteret på generalforsamlingen under fremtidigt arbejde.

Vores klubhusprojekt lever stadig om end bygge-anlægsstoppet har sat det noget i stå.

Kbh Kommune bevilgede 200.000kr til et forprojekt der skulle udvikle ansøgningsmaterialet så det stod skarpt når anlægsstoppet løb ud og Klubhuspuljen åbnede igen. Dette er gjort – så nu afventer vi puljen bliver genåbnet.
I 2020 opstartede vi i samarbejde med DGI et projekt i Carlsbergbyen der skal opstarte idrætstilbud til de mange nye borgere der flytter ind på området. Vi ansatte Michelle til opgaven der dog undervejs er gået på barsel. Vi fik desværre tildelt nogle ret ”besværlige” tider i hallen på Europaskolen så det har været noget op ad bakke – det er dog lykkedes at få gang i flere badminton- og et baskethold for unge. Så langt så godt – vi må sen vi i samarbejde m DGI kan lægge yderligere på.

Regnskabsmæssigt slap vi gennem 2021 med et stort overskud – selvom vi stadig ”lider” på antallet af medlemmer har FOS m udbetaling af en større 5 pulje for 2020 og en ekstra pulje samt et par coronapuljer  der har taget noget af driften gjort at vi er kommet rigtigt godt igennem året.
Udover hvad der gøres for at skabe mere frivillighed og vis en ny struktur føre yderligere ”arbejdskraft” ind i foreningen så mangler formandsskabet arbejdskraft ift at opfylde de ambitioner vi har med at løfte/ udvikle foreningen – vi mangler nogle stykker af de ildsjæle der kan skubbe rigtigt meget til tingene men også mindre indsatser vil hjælpe meget. Så hvis der er nogle derude der brænder for en aktivitet/ målgruppe el generelt for idrættens virke i lokalsamfundet er SSB faktisk et rigtigt godt sted at lægge energien – foreningen er altid åben for nye ideer og klar til at skabe rum til at udvikle dem i.
Til sidst en gentagelse af et opråb fra sidste år: 

Vi kalder os i SSB for en frivillig forening – hvad det så end betyder i dagens Danmark hvor begreberne konstant bliver udfordret. I min opfattelse betyder begrebet at SSB er et fællesskab hvor alle er klar til at byde ind når opgaverne skal løses. SSB er ikke kun et serviceorgan der organiserer/ udvikler og udbyder idrætsaktiviteter – SSB er også en organisme der lever af en indre synergi – du ”får” ikke kun i SSB – du hjælper også til (og det er ikke noget du betaler dig fra m kontingentet). Denne forståelse skal vi gerne dele m hinanden – lykkes det er der ingen grænser for hvad vi kan bruge vores forening til.

”Spørg ikke hvad SSB kan gøre for dig – spørg hvad du kan gøre for SSB!!”

Ikke mere fra endnu et overgangsår  – tak til alle på alle niveauer der har været med til at holde fast i sammenholdet gennem svære tider – især til Bjarke der i sin dobbeltrolle på Idrætsfabrikken har ydet voldsomt for at det hele har kunnet hænge sammen.
Vel mødt på generalforsamlingen
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