Referat fm møde d. 1. juni 2021
Tilstede: Elsa, Peter, Bjarke, Henrik, Mads, Tove, Nicklas
Referent: Cecilie
1) Godkend + underskriv referat fra forrige formandskabsmøde
Referat godkendt og underskrevet
2) Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt
3) Orientering fra kasserer/formand
· Redigeret regnskab er sendt rundt – 50.000 kr. er flyttet fra et sted til et andet.
· Nordvestfonden skal ud af regnskabet fremadrettet.
· Byggeanlægspuljen åbner snart – ansøgning på restbeløb til klubhus
4) Orientering fra kontoret
· Cecilie fortæller at det overordnet ser godt ud med frivillige til næste sæson. Vores primære udfordring er svømmeafdelingen, hvor vi både mangler sporledere og trænere. Snakken fortsættes ved næste punkt på dagsordenen.
· Cecilie efterlyser et dankort. Det aftales at der laves en anmodning om dankort til foreningsmedarbejder, med underskrifter fra formandskabet.
· Det overvejes om der skal være et max på hold seniorerne kan tilmelde sig, så vi sikrer at der ikke optages plads på holdene som ikke bliver brugt. Cecilie har det som fokuspunkt til næste sæson, om det er et reelt problem.
· Cecilie fortæller at der er godt gang i processen og kontakten til revisor 
· Casper stopper i formandskabet, fortsætter som frivillig
· Der snakkes om, hvad vi kan gøre for at fastholde folk i formandskabet? Gøre formandskabsmøder mere levende, evt. diskutere flere konkrete emner og have faglige oplæg. En runde med 15 min. til hver, hvor man kan sætte fokus på et bestemt emne.

5) Opfølgning på svømmesporledere
· Begge vores svømmesporledere Tove og Bjarne og en del af de frivillige trænere stopper. Der kommer til at ligge et stort arbejde i, at få svømmeafdelingen op og køre. Vi er i fuld gang med rekrutteringsprocessen, men har endnu ikke fået besat sporlederstillingerne. Sabrina er i gang med at følge op på svømmetrænere ift. hvem der er klar til næste sæson.
· Cecilie laver et svømmesporlederopslag på jobindex 
· Tove og Bjarne melder ud til trænere i facebookgruppen at de stopper. Cecilie melder ud pr. mail.
· Vi har potentielt en overgangsløsning, hvor Bjarke og Marie kan starte svømmeafdelingen op indtil vi har to nye sporledere. Det kan give mening at droppe nybegynderhold og starte op, hvor vi slap sidste sæson, og skubbe sæsonstart til uge 37.
· Tove og Cecilie holder et møde og snakker uddybende om opstart af svømmeafdelingen. Cecilie ajourfør med Sabrina, og får en liste over de trænere hun har snakket med
6) Evt. 
· Store badedag - evt. rykke det til Valby Vandkulturhus. Cecilie følger op på Erik fra Valby vandkulturhus og Mette fra DGI
· Næste fm-møde afholdes tirsdag d. 17. august kl. 17.
