Referat formandskabsmøde den 20. april 2021
Tilstede: Peter,  Henrik,  Elsa, Nicklas og Bjarke (ref.)
Afbud: Tove, Kasper og Nicklas.

1)  Godkend + underskriv referat fra forrige formandskabsmøde
· Referat godkendt og underskrevet 

2)  Godkendelse af dagsorden 
· Dagsorden godkendt

3)  Orientering fra kasserer/formand
· Peter gennemgår regnskabet, vi kommer ud af 2020 med et bedre resultat end forventet, ca 5000 kr. i overskud. 

4)  Orientering fra kontoret
· Vi har startet et løbehold op.
· Vi har haft kontakt til en e-sport forening for at se om det kunne være en ide at starte op. FM synes godt at vi kan gå videre med det, hvis man kan få fysisk aktiviteter til at spille en rolle.
· Mads kommer ind og hjælper den nye medarbejder i hendes indkøringsfase. Han opretter mail og gør det klar til når hun skal starte den 1. maj. 
· I morgen den 21 april kan idrætten for børn og voksne over 70 år starte op. Der er styr på alle hold og frivillige trænere. De hold der kan starte starter op i uge 17.
· Kontoret har i samarbejde med Elsa lavet en plan for sociale aktiviteter i august til oktober mdr. for foreningens senior. FM synes det er en god ide. 

5)  Nyt om personalet til kontoret
· [bookmark: _GoBack]Kontrakterne er skrevet med de to nye medarbejdere. Cecilie starter den 1. maj og Michelle starter den 1 august 2021.
6)  Snak om efterregulering af kontingent i forhold til Corona
· Efter samtale rundt om bordet bliver det besluttet at alle medlemmer der har betalt for et fuldt kontingent på en hel sæsons kontingent fra september til april får et gavekort på 400 kr. som kan bruges til at betale for sæsonen 2021/2022. Gavekortet er personligt og kan ikke veksles til kontanter. Kontoret melder ud til medlemmerne om beslutningen og sender gavekortet ud til de medlemmer det vedrører.  
· Det bliver yderlige besluttet at de frivillige bliver kompenseret med en godtgørelse for den tid de har undervist. Kontoret finder ud af hvor mange det drejer sig om.
· Sporlederne bliver aflønnet for den periode de er aktive som sporledere. 

7)  Senior sommeraktiviteter og aktiviteter
· Kontoret er så småt startet med at lave et SeniorSommer medlemskab. Prisen besluttes til at blive 150 kr. 

8)  Generalforsamling 2021
· Vi udskyder Generalforsamlingen til efteråret 2021, så vi forhåbentlig kan afholde det uden Corona restriktioner. Datoen for generalforsamlingen bliver fastsat på det førstkommende FM efter sommerferien. 

9) Evt. 

