Referat fm møde d. 2. maj 2022
Tilstede er: Elsa, Tove, Mads, Bjarke, Peter, Nicklas
Referent: Cecilie
1) Godkend + underskriv referat fra forrige formandskabsmøder 
Godkendt og underskrevet
2) Godkendelse af dagsorden 
Godkendt
3) Orientering fra kontoret
· Frivilligdag – vi afholdte frivilligdag til ungdomsøen d. 30. april. Det var en god dag og godt samvær med de frivillige. Vi var ca. 25 afsted og spiste frokost sammen og lavede strategoløb. Næste gang tager vi selv spil og lege med.
4) Bjarke orienterer
Bjarke overvejer at stille op til formandsposten, vil gerne have noget mere engagement fra formandskabet generelt og håber at kunne være med til at motivere til dette som formand. Skal kigge på hvordan formandskabet fordeler opgaverne – alle i formandskabet skal involveres. 
Peter vil stadig have ledelsesansvar.
Bjarke laver udkast til struktur. Skal konstitueres på møde efter GF.
5) Europaskolen
Vi har vi har mistet tiden vi har til basket, som er et af de få succesfulde hold. Indsigelse er sendt til bookingteamet.
Der er ikke meget udviklingspotentiale i det pt – skal vi fortsætte projektet?
Beslutter at vi fortsætter det og lader det indgå i en af de nye stillinger.
6) Klubhuspuljen
Skal vi forsætte kulbhusprojektet? Ja.
7) Budget
Skal vi have kontingentforhøjelse, ift. at kunne finansiere de nye stillinger? Den snak tager vi næste sæson, når vi har erfaring fra dette år, og kan se hvordan regnskabet ser ud.
8) Omkostningsgodtgørelse
Skal den hæves?
Ikke nødvendigvis hæves, men være mere fleksibel ift. om man har et eller to hold. Cecilie laver ny udkast til struktur.
9) Stillingsopslag
Stillingsopslag tales igennem, Cecilie retter til og sender rundt igen. Slår det op pr. 15. maj med frist for ansøgning d. 2. juni og tiltrædelse d. 1. august. Ansættelsessamtaler sker i uge 23.

