Referat fm møde d. 5. oktober 2022
Tilstede: Elsa, Mads, Tove, Nicklas, Cecilie, Janni
Referent: Cecilie
1) Godkend + underskriv referat fra sidste FM-møde
Godkendt og underskrevet
2) Godkendelse af dagsorden 
Godkendt
3) Orientering fra kasserer/formand
· Tider på idrætsfabrikken sæson 23 (efter nytår) – vi er i gang med at kigge på, hvordan vi kan fordele tiderne og hvordan vi kan få de forskellige idrætsgrene til at hænge bedre sammen ift. planlægning og tider. Vi prioriterer som udgangspunkt SSB, og ikke de andre foreninger.
· Kaffemaskinen på Idrætsfabrikken er brudt sammen, hvad gør vi? Idrætsfabrikkens oplæg er vi nedlægger kaffemaskinen. SSB’s ansatte vender hvad løsningen ift. kaffe til seniorer på et møde.
4) Orientering fra kontoret
· Invitation til DGI inspirationsdag er sendt rundt til FM. Vi tilbyder det til gymnastiktrænere, og der er relevante moduler til bestyrelser. Send mail til Janni, hvis I ønsker at deltage.
· Elsa undersøger om det er muligt at få et kursus stablet på benene til varmtvandsgymnastiktrænere.
· Julefrokost – Janni og Cecilie planlægger og lægger budget for aftenen til næste kontormøde. Et par genstande til hver er ok.
· Åben hal arrangement på Europaskolen – vi har afholdt første event og holder et igen lørdag d. 8. oktober. Vi starter hold op i uge 43, hvor vi er med på holdet og faciliterer træningen, og så er forhåbningen at vi kan lave et selvkørende hold. Kan vi lave et opslag om forskellige hold man kan vise interesse for – så kan vi starte et hold op ud fra det. 
· Bookingteamet har sendt en mail om at vi SKAL melde afbud, og hvis vi ikke gør det, så mister vi tiden. Vi går i dialog med dem, og håber vi kan få lidt længere line, da vi er i gang med en proces ift. at oprette hold.
5) Frivilligaften
· Vi samler de frivillige onsdag d. 26. oktober fra kl. 17-18.45, vi præsenterer SSB som forening, snakker om vores fødselsdagsarrangement, spiser mad og kl. 19 rykker vi ned i hallen hvor et kenyansk akrobatik-crew opviser. Til denne del inviterer vi også vores medlemmer.


6) Fødselsdag SSB
· Fødselsdag er planlagt d. 6. november, hvor vi laver nogle forskellige aktiviteter, fx 10 forskellige poster rundt i hallen som man kan prøve kræfter med. Cecilie laver et musikindslag, og så spiser kage. Vi opfordrer de frivillige til at deltage og prøver at engagere forældre til at hjælpe til med de forskellige aktiviteter. Vi snakket videre om planlægning på kontormøde.
7) Nye retningslinjer for frivillige under 13 år
· Der er kommet nye retningslinjer fra DGI baseret på arbejdsmiljøloven for unge trænere under 13 år, de må ikke længere få godtgørelse, lave kontrakt eller hjælpe fast på hold. Hvordan forholdet vi os til det? Forældre og de unge er med på at de ikke kan få godtgørelse eller lave kontrakt, men kan vi sige at de godt må komme med på hvert hold.
· Forslag: vi laver vores eget begreb ’træneraspirant’, til de to piger som allerede er tilknyttet. Vi beskriver denne rolle som at man er aspirant til at blive træner og hjælper til på forskellige hold. Vi definerer ikke noget fast ift. hvor ofte de er der, og om det er på faste hold. 
· Hvis der skal være en træneraspirant på et hold, så skal der være en træner med faglighed til at bakke op om dem.
· Janni snakker med de to træneraspiranter om de kan være på samme hold på skift, så der både er en træner med faglighed og at de ikke er fast på et hold.
8) Hjemmesiden (kl. 18.30)
· Sender udlæg til Henrik på mail og får ham til at vende tilbage med eventuelle spørgsmål, så vender vi tilbage til Karen i løbet af næste uge.
9) Evt. 
