	
	
	



Dagsorden fm møde d. 7. februar
Til stede: Peter, Henrik, Tove, Elsa, Mads, Cecilie & Janni
Fraværende: Nicklas, Benny & Jon
Referat fra 10. januar 
Opfølgning fra sidste referat:
· Snak om frivillighed – der er ikke samlet op på det endnu, så det præsenteres på et kommende møde, når vi har nyt.
· Overblik over medlemstal præsenteres i dag.
Referat godkendt
Orientering fra kasserer/formand
Prisstigning på halleje Idrætsfabrikken
Årsregnskabet for idrætsfabrikken er ved at være klar. Der er kæmpe overskud for sidste år, så der er masser af likviditet, men i første halvår endnu, hvor kommunen ikke længere giver tilskud, mangler der penge. Hallejen sættes fra torsdag den 9. februar op med 25%. Idrætsfabrikken er stadig langt de billigste i Københavns Kommune på trods af prisstigningerne.
Orientering fra kontoret
Gymnastik
Gymnastikopvisningen afholdes lørdag den 13. maj kl. 13-15 i hallen på Idrætsfabrikken.
Badminton
Badmintonholdet på Europaskolen for de 10-16-årige mangler stadig trænere. Forældrene inviteres med til træningen den 21. februar. Der er sendt mail ud med, at vi mangler hjælp til at køre holdet videre, og om der er nogle forældre, der vil være trænere eller kan trække i deres netværk. Hvis vi ikke finder nye trænere, står holdet til at lukke fra 28. februar.
Turnering:
Det er i støbeskeen, at vi i SSB arrangerer en badmintonturnering her i foråret for både børn/unge og voksne i SSB. Elsa foreslår, om det også giver mening at invitere senior badmintonholdet med. Der er ikke fastlagt dato for arrangementet, og vi mangler også stadig at få styr på formen. Vi skal finde ud af, om det skal være alle på samme dag eller om det skal være børn/unge for sig og voksne for sig. Janni undersøger, om der er mulighed for at leje Idrætshuset i DGI-Byen.
Sammenhold:
Hvordan kan vi skabe stærkere sammenhold på voksenholdet, så de har en holdleder, og så de er mere fleksible til at spille med hinanden på kryds og at alle har nogle at spille med. 
Dans
Dansefest 4. marts arrangeret af danseinstruktør i SSB, Maria Hviid. Er for både medlemmer af SSB og andre. Det er arrangementet, der på tidligere fm-møde blev besluttet at give lokalelejen i Værkstedet. Arrangementet består af fællesdans, danseopvisning med Himmel Blå, mere fællesdans og efterfølgende fest. Pris for at se danseopvisningen for medlemmer af SSB er 40 kr. Pris for at være med i hele arrangementet 80 kr.
Senior:
Der er lavet en film i forbindelse med en synlighedskampagne i samarbejde med Københavns Kommune. Den kommer til at ligge på kommunens sociale medier, men vi må også benytte den i al vores kommunikation. Filmen er færdig i løbet af et par uger, og så bliver den sendt ud til formandskabet.
Medlemstal:
Medlemstal sendes ud på mail til formandskabet sammen med referatet for dette møde.
Gennemgang af puljer
KV-fonden
Støtter Idræt på følgende måder:
1. Foreninger (idrætsredskaber, boldbaner, legepladser)
2. Projekter (til fremme for f.eks. børn & unge)
3. Børn og unge med handikap

Ansøgningsforløb:
1. I ansøgningsforløbet vil du blive bedt om at opgive de informationer om ansøgeren og projektet, som er en forudsætning for, at Fonden kan behandle ansøgningen.                
2. Ansøgningen kan først indsendes, når al obligatorisk information er henholdsvis indtastet på ansøgningssiderne og uploadet som PDF-filer.                                 
3. Kort efter at ansøgningen er indsendt, vil du modtage en bekræftelses-mail indeholdende et ansøgningsnummer.

Ansøgningsfrist den 30.september.

https://kvfonden.grant.nu/profile

Udviklingspuljen for børn og unge – Københavns Kommune
Formål:
· Øge medlemstal
· Udvikle aktiviteter/udbud
· Styrke mangfoldighed og rummelighed
· Udvikle foreningsaktiviteter i udsatte og/eller foreningsfattige byområder
· Bidrage til indsatsområderne i den gældende kultur og fritidspolitik

Hvad støtter puljen: Rekrutteringsaktiviteter, events, udstyr, PR- og informationsmateriale, tilskud til løn og honorarer samt administrative udgifter. Puljen giver maksimalt løn på 125 kr. per time i 15 timer per uge. Det samlede tilskud til løn kan højest udgøre 80.000 kr. om året. De administrative udgifter må ikke overstige 10% af det samlede budget for projektet. Projekter, der har karakter af almindelig drift – herunder videreførelse af allerede støttede projekter i udviklingspuljen – støttes ikke.
Ansøgningsfrist: Løbende
Hvem tager stilling til ansøgningen: <100.000 kr. à kultur og fritidsforvaltningen. >100.000 kr. à folkeoplysningsudvalget. 
https://www.kk.dk/udviklingspuljen
Fonde/legater for idræt + børn/unge med udviklingshæmning/handikaps
Janni har lavet et Excel-ark over legater og fonde, der kan søges til idrætsområdet og mere specifikt til børn/unge med udviklingshæmning/handikaps. Den sendes ud via mail til formandskabet, hvis det har interesse at se nærmere på. Kontoret ser nærmere på listen på et kontormøde.
DGI/DIF foreningspuljen
Materiel, indsats i forhold til øget medlemstal, nå nye målgrupper, opstart af nye aktiviteter/sportsgrene, udvikling af medarbejdere og frivillige
Beløb mellem 0-300.000 kr. Beløb over 30.000 behandles efter fristens udløb, mens ansøgninger over behandles løbende. Der kan godt søges til flere indsatser/projekter på samme tid, så længe de adskiller sig fra hinanden. 
Man kan ikke søge til løn eller projektstillinger.
https://www.dif.dk/nyheder/2022/02/foreningspulje 
Velliv Fonden
Indsatser i forbindelse med mental sundhed. Aldersgruppe 20-75 år. Ansøgningsfrist to gange årligt – april og august. Maksimalt beløb er 50.000 kr. Der kan søges til løn op til 260 kr. i timen, og der kan også søges til konsulenter.
https://www.vellivforeningen.dk/for-ansoegere/ 


Årshjul
Der sender nyt opdateret årshjul og link ud til formandskabet.
Evt. 
Infofolder, trænerkontrakt og roll-ups
Infofolder til nye frivillige, trænerkontrakt og velkomstmail til frivillige er klar. Roll-ups er under udarbejdelse og mangler sidste feedback fra Hendricke fra klubben (der har været sød at se på vores grafiske setup), før vi sender det hele ud via mail til formandskabet.
Hjemmesiden
Der er ikke noget nyt i forhold til hjemmesiden, men planen er stadig, at den nye hjemmeside skal være klar til at gå live i midten/slutningen af marts. Vi opdaterer, når vi ved mere.
Senior:
Det kan være en idé at arrangere et mere lokalt ”Spring for livet” arrangement igen, som det har været afholdt for en del år siden, så det er mere lokalt forankret her på Vesterbro. Det tages op igen på enten et kontormøde eller på formandskabsmødet.
Støtte til arrangementer
Cykelholdet får ikke støtte til smørrebrød til deres julearrangement. De har tidligere fået støtte til både weekendtur og julefrokost, så det vælges, at der ikke gives støtte denne gang.
Hvordan vi generelt støtter til sociale arrangementer og hvornår det skal op at vende på formandskabsniveau tages op på næste formandskabsmøde.
	
	
	



