Referat fm møde d. 2. maj 2023
Tilstede: Peter, Benny, Morten, Mads, Henrik, Elsa, Tove, Cecilie
Referent: Cecilie
1) Godkend + underskriv referat fra sidste FM-møde
Godkendt og underskrevet
2) Godkendelse af dagsorden 
Godkendt
3) Opsamling seminar
Rykkes til næste gang.
Arbejdsgruppe omkring sociale medier aftaler et snarligt møde internt.
4) Orientering fra kontoret
Hjemmesiden er ved at være færdig, vi håber på at den kan gå live i løbet af maj måned, så kan vi nå at integrere de nye hold og tilmeldinger, som vi åbner for i juni måned.
5) Opsamling på General forsamling herunder konstituering og underskrift af regnskabspapirer
Der var fremmødt 20-25 seniorer og et par øvrige frivillige derudover. Der var en meget dårlig stemning og klager over at indkaldelsen var lagt på hjemmesiden 14 dage før generalforsamlingen, men ikke sendt ud, der manglede punkter på dagsordenen, regnskabet var ikke godkendt af revisor, der blev sat spørgsmålstegn ved om der var fusk i regnskabet.
Vi skulle have haft bedre styr på det formelle som formandskab, men der blev også sat spørgsmålstegn ved mange ting, som der er blevet spurgt ind til af mange omgange tidligere.
Vi havde håbet at få regnskabet klar til GF, men det kunne desværre ikke lade sig gøre, og vurderede at det ikke gav mening at aflyse. Regnskabet lå ikke klar da revisionen ikke havde fået klar besked om hvornår det skal være klar. Det er nu blevet aftalt med revisionen, at de skal have det klar 1. april fremover.
Til næste GF skal vi forinden snakke om, hvordan vi bedst sikrer, at det ikke løber løbsk. 
Seniorafdelingen fylder meget, men de har også nogle gode input, så vi skal også tage dem alvorligt.
Vedtægterne skal kigges igennem frem mod næste GF – de skal arbejdes igennem fx på et seminar, og så skal der laves en bestemt rutine for indkaldelse, dagsorden osv. hvert år inden GF, som kan sikre at der er styr på formalia. Dirigenten skal ligeledes forberedes godt inden.

Der skal indkaldes til en ekstraordinær GF, da der blev stillet krav herom, fordi regnskabet ikke var godkendt. Der indkaldes når regnskabet ligger godkendt og underskrevet. Der kigges kun på regnskab på den ekstraordinære GF.

Tilskudsansøgning 2024 er underskrevet.

Konstituering af kasserer og formand – Peter er både kasserer og formand.
Benny ønsker at engagere sig mere, og aflaste Peter, men vil ikke være kasserer. Benny og Peter tager en snak og så rykkes konstituering til næste FM-møde.
6) Nye medarbejdere
Mads ansættes som medarbejder med ansvar for badminton og formentlig Europaskolen 22 timer fra 1/8. 
Jesper ansættes som medarbejder med ansvar for fodbold 10 timer fra 1/8.
Stilling på gymnastik medarbejder bliver opslået i næste uge, Cecilie lægger den på hjemmesiden i næste uge og sender ud i alle netværk især DGI og relevante uddannelser, facebook osv.
7) Fondsansøgninger – pigefodbold/børn med særlige behov/badminton
Der er primært puljer til materiel, arrangementer og synlighed. Sværere at få penge til drift, vi skal undersøge, hvad der er af fondsmidler, og søge til projekter.
Vi skal også have ideerne til, hvad det er vi vil og de frivillige, hvis der er behov for det.
Mads og Jesper kigger på at søge foreningspuljen (DGI) ift. badmintonprojekt og pigefodbold.
8) Spørgeundersøgelse – vidensplatform?
Hvordan kan vi styrke vores viden om vores medlemmer og hvorfor det er her. Hvad kan vi gøre, så vi får noget materiale vi kan bruge til noget?
Vi skal have lavet noget der er specifikt for vores forening. Der er lavet en aftale Aysa fra center for ungdomsforskning, hun kommer og præsenterer på FM mødet i juni. I den proces skal vi finde ud af hvad vi gerne vil vide, og hvor meget vi kan sætte af til det.
Vi kan lave en stor årlig undersøgelse eller flere mindre, men uanset skal vi lave noget tilbagevendende så vi kan sammenholde data hvert år. Der er systemer til at sætte op i, men man skal huske at jo mere komplekse spørgsmål, jo mere kompleks dataanalyse efterfølgende.
Kan vi evt. samarbejde med uddannelser og studerende ifm. en opgave på fx universitet?
Det aftales at vi venter med besøg af Aysa til FM møde i september.
