Referat fra Formandskabsmøde 9 januar 2024
Til stede: Tove, Henrik, Peter, Elsa, Signe & Mads
Afbud: Benny, Jon & Morten
Kl. 17.00-19.00
Valdemarsgade 4

· Godkendelse af referat fra seneste fm møde (5dec) – ok 

· Godkendelse af dagsorden – ok 

· Meddelelser fra formand/kasserer
· Møde med Karen 22/1 vedr. den nye hjemmeside. Jon + Sabrina får rettet i teksten som skal ind på den nye hjemmeside. Forventes at den nye hjemmeside er oppe omkring 1/3. 
· Vedtægtsgruppen (Tove & Peter) afholdte møde den 8 januar. De har taget udgangspunkt i en DGI-skabelon som sendes ud til FM. Gennemgås nærmere til næste fm-møde. 

· Meddelelser fra kontor
· De forsinket julegaver bliver leveret i denne uge og vil blive udleveret til de frivillige i løbet af januar. 
· Frivilligarrangement 27 januar i Grøndal Multi Center.



· Økonomi - status 2023 og et blik på 2024
· Peter fortæller, at man forventer et underskud på omkring 400.000 kr. for 2023. Idrætsfabrikken har dog valgt at donere 200.000 kr. til SSB. 
· Forslag om at formandskabet dropper seminarturen til Ryethøjgaard. Enighed om, at aflyse turen til Ryethøjgaard og i stedet afholde seminaret på Vesterbro. Holder fast i datoen (16 marts).

· Ansøgning på haltider FOS - herunder 
· Mads fortæller, at vi inden den 1 februar skal ansøge om hal/bassintider for de kommende 2 år (efterår 24-forår26). Vi kan søge tider på Europaskolen, DGI-byen & Vandkulturhuset i DGI-byen. Der kan ikke pt. søges kommunaltider på Idrætsfabrikken. Vi vælger at søge nogenlunde de samme tider som vi har haft tildelt de sidste 2 sæsoner. 

· Seniorstilling
· Peter fortæller at man til de sidste kontormødet har vendt senioropgaverne i foreningen, idet at Jon er gået ned i tid. Kontoret har vurderet, at de godt kan løse de ekstra opgaver i den resterende del af sæsonen. Man vil dog løbende snakke om der til den kommende sæson skal ansættes en medarbejder som udelukkende har fokus på vores seniorafdeling. 

· Evt.

· Til næste fm-møde. Vedtægter + planlægning af seminar.
· Næste fm-møde afholdes tirsdag den 6 februar fra kl.17-19  
